o




=T34 =FIToa—4%

Y—TFIoa—FIE ERICEERMTTCE
BEOMNBERELET, ZhizkY, DK
SIZEZLNDEZLNEEZEERNERET DL
WTEET,

o R—LRLORFRIZKIUERDEE
s ARIREREE

o R—ILRLOEYFREICLIBNEE

&SIz )T I a—RIE B EERERD
CEEMIOBERE S =T HEMICHERTA]
REEZFET,

ZOM, LLTRIZDOWTHOBERECAHAELTEY
T3, HROFLOMERIL, BHETHSEL
BhELIES,

e NF7YUTHBAEIVO—H

o tEEEAXMBAABAET I—4

s HREEAXBAARAET I—H

e O—ATO—4

o H—RE—AFITVI—H

o NCTHEHMmIT) =7 Tya—4

o (R —TT—XA=wh

F—=ToBA4T) =TI a—FL. SVEE

ABERINDIEBIZFERASNTOET, Z0

FRRRIETEORYTY,

o XEREXFRFIEBERLVEGERE

o PCBEMRERELERE

o WEHEASAMTERER. MRTIET(
AURREER. TS5/ MR ATELEE
BREDBREE WA

o SHEEE T I

o SHAIMM, O/ \L—4 EHRITEMER LU
ZOHMOREET R E RS

o FALINS A T H 1

BT 1
F—ToBAFT)ZFToa—KIE HSAR
T—=IVFEEERT—ILT—TELVEBAYR
Mo IN, FEMTEERLED,
F—TBAT) =7 TA—F DR —)LIE
R mEICEEZERAMATONET, LA >TEH
BELERT IHICE. BTEOEWNE
BENMRBELERYET,

CDHEOTDEITIZEY. FikRAEO7ED
EEZEHBVELET,

INA T INANDIE XN ZE I F DR ET T
XOTEHETZIL),

ISO. IEC, ENZGEDIZHEIZ A0 1ZBFE
ENTLBEDIZIRYZET,

BE& ¥

AV B—TI—RABIVERHILHRIZEE
LTOELWERBRIE, H%205

INATINA T T—RDAZ—TT—X
(ID 1078628-xx)&E S ML TS,

T—TIVZEALTOFELWEGR BRI, H520T
—TJ)L-37%24% (ID 1206103-xX) &SR
LTLEE,



BE
F—ToBa4F)=F I a5 2
BIROFS|E 4
Bt
RFEORE 8
St 12
BIERE 14
Ioa—F BRI 17
Bt 21
HikRe 22

T a—MIERIE A LIC 4113, LIC 4193

LIC 4115, LIC 4195

LIC 4117, LIC 4197

LIC 4119, LIC 4199

LIC 4119FS

LIC 3117, LIC 3197

LIC 3119, LIC 3199

LIC 2117, LIC 2197

LIC 2119, LIC 2199
EfEER LIP 382
LIP 211, LIP 281. LIP 291

LIP 6071, LIP 6081

LIF 471, LIF 481

EnRHI1E A LIDA 473, LIDA 483

LIDA 475, LIDA 485

LIDA 477, LIDA 487

LIDA 479, LIDA 489

LIDA 277. LIDA 287

LIDA 279, LIDA 289
2% EE AR E FR PP 281R

A058—201—R
S - REHE
18— —Ra=yh




EIROFE|E
7)) a—hToa—4&

7TV 1—MiB{ERIE

F—ForA4F) =7 Ta—FLUC)—XIE,
BR28 mDAIERIZBVTEE T L
BRAIEERBEIZLTLNET,

HEE7J)r—avBAIr a—4
NATUNAVDIZER BT O—HHE, &F
BEXEECHEATIENTEES, BEZEH
FUBEELETCORARTHEAT T I—4
. EEOROOENGEEER T INEN
PVES, BEHEFEARINIEMIFEZIES
IEARTFNIEBYES A, IBIZFELOERIL.
BB R E LR MDIHD)=FITT—X
ESRBRL TS,

J=7T>a—4%LIC 4113VELIC 4193 VI,
BEZRICHASIATOES, IHITELWL
1FRIL, SR RIFRESRLTEE30N,

EERE RT—VAGK LR
BEER | HEYTFRE
LIC 4100 +1um" | £ 20275 pm/| PIRFLIEHIRAETIVI%E
EErRER 3 pm 10 mm BET—JIcRVRMTEICERE
5 um FLEI70TED
+5 um =< £0.750 uny/| ZILEEEARILAIZR T —ILT—F
50 mm FHEALMRET 3 E
(Z#(E)
+3 um =< +0.750 /| RT—ILT—FETILIRILZIZ
+5pm?_ | 50 mm B A LERAHF
+15 um? | (12%efE)
+3 pm < +0.750 pm/| AT —ILT—TEEET—TI2&Y
+15 pm> | 50 mm B AT B T R A
(1= 1E)
LIC 3100 +15 pm° | £ +0.750 /| AT —ILF—FEFILIRILAIZ
EREER 50 mm BALFRYITUTED
(1= 1E)
RF—INT—TEERT—TI2&Y
B m e Ak
LIC 2100 +15um |- AT —LF—TETILIHRILAIZ
BAHAES B ALEUSHF
£15pm |- RF—INT—TEERT =&Y

" SXREEML) = 1640 mm
2 e E(ML) = 1240 mmASEIRE]

ER {1 I E R



° s

RiERE AER 18— D1—R| B R=
+20 nm 240 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4113 24
3040 mm LIC 4113V
o LIC 4193
LIC 4193V
+20 nm 140 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4115 26
28440 mm
o LIC 4195
+20 nm 240 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4117 28
6040 mm
o LIC 4197
+20 nm 70 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4119 30
1020 mm
o LIC 4199
70 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4119 32
1820 mm ety
+100 nm =K EnDat 2.2 LIC 3117 34
10000 mm
o LIC 3197
EnDat 2.2 LIC 3119
5 LIC 3199
+2 um 120 mm ~ EnDat 2.2 LIC 2117 38
3020 mm
o LIC 2197
+2 um 120 mm ~ EnDat 2.2 LIC 2119 40
3020 mm
5 LIC 2199

9 15 um HEE T CESEEMES
A INAFUN VB B—TT— R A=y MEREE

¥ JrFubaiABTIT—A =5, IXFU=vs B

LIC 41x3

LIC 41x5

LIC 41x7

LIC 31x9

LIC 21x7

LIC 21x9



EROF5|E

AIA I T A—R

BERE
A—FoRA4T) =7 3—2UPIL. BEE
ELEWNMEUIERLEE. L TBE 2 it
Bl TihEY, OPTODURGIABIEFH B
ETSHEEARICKYAELES, V=7
I—4LIP 211ELIP 2911 i B EESRE )
TILT—ATHALET, EREDERES
&, EENYRRATREDEIINAED T
SHBECLUNIBEICEBRINET, 2TOA
VOUAUBII Ty A—SH ERFRICH RS A
HEELAT—ILDREAEANTHEILET,

EBRE
F—ToBA4TF) =7 T a—XLIFIL,
SUPRADURELEIZ K> TSR —IL
KEEFSHEEARLVAELET, B
ELaWMEURLEEERHMELTOET, I
T HEE T, £z, VSUMRAyFHEEEL
R—IU BRI B TEE T, FRIN—T3
VOLIF 481VIZ, K107 PaEcHEEZ
ETOFEBNAIEETY,

(B, 8 RERESRIESWY)

EER G

F—T R4 N) =7 T>a—4ALIDAIL. 10 m/s
FTOERFIEAELTHREFSNTHY, Ag
[CRYBAHT AR ERIRGT 52 EMNTEET,
METALLURB BMOR 7 —ILIZIZF®&IZEHL
TRAF—IT—F AR HSRAEIIvI%E
FARLTWET, USYRRSyF e B L
TWET,

28 EEAZ I E

28R HIE AT O—4PPld, SEEmATRX
[ZTITANIDE % (DIADURSLE A E R S 3)
[CE o THEESNEEFETSEEAR
[CKYRIELET, FD=8%. RIEFCFEE 2%
DA BRHMNRIEETT,

EERE RT—VAGK LR
RS | REVFHE
LIP +0.5 pm° | < £0.075 pm/| A/ \—#HZZerodurHS A £53v%
EERER 5 mm MEESNTHEY, ZOAN—H%&
RLCEH
+1um? | £ £0.125 pny| ZerodurHS 2 £53v4%
+3 pm 5 mm 95 TED
+1 um5) = +0.175 un/| Zerodur iz A3 IFEIEH TR
£3 um 5 mm RT—IVEEERET—THE
BT 50 A RVEE
LIF +1um® | £ £0.175 Y| ZerodurHS R €53y EEFHTR
ERER £3 pm 5 mm Rr—IVEEERT—TH L&
BT 50 A RYEE
+1um? | £ £0.225 pm/| ZeroduriS A 53w EIEHT R
£3 um 5 mm A4 —)LEPRECIMET#5ET—7 T
EE
LIDA +1um? | £ £0275 umy| HIREIIVIERIEHIAE S
B GIEE & RGRE A £3 um 10 mm F— A= &KYEAHF EICEEERL
+5 um
£5 pm = +0.750 pm/| PILEEERAAIZR T —ILT—F
50 mm iR ALMRET S avE
(1Z2E(E)
+3pum? | £ +0.750 umy| AT —ILF—TEFILIRILAIZ
5 um 50 mm A LERAHF
+15 pm® | (EeAE)
+3um? | £ 20750 pm/| AT —ILTF—TEEBET—TI2LY
+15 pm® | 50 mm B AHT Bl R A
(1Z2E(E)
+15 um - AT—IT—TETILIRILAIZ
AL
£15um |- RT—=I\NT—TEHET—TIZ&Y
B EICE R
PP +2 um - HIRAT—EEBEREE

2% BERR A E R

VB0 mORBEEEGIER MU TN TEEESR)

B WN

)

) BxAIEEML) = 1020 mm BLIE 1040 mm

) SNl FOEBEEFOSRIC OV TIEBENA BTSN
) b3l BRI S EC DL T BRI A b E<EEL



° s

RiEEE E5RAY| AEER 13— Eidka R—=
J—R
+0.01 nm 0.128 um| 70 mm ~ N~ 1Vpp |LIP382 |42
270 mm
LIP 382
+0.4 nm” 0.512 ym| 20 mm ~ EnDat 2.2 | LIP 21 4
3040 mm
X 1Vpp | LIP 281
I7FHwai_ | LIP 291
AVRTT—R
=%
LIP 281
- 4 um 20 mm ~ L TTL LIP 6071 | 46
3040 mm
+4 nm X 1Vpp | LIP 6081
= 4 pym 70 mm ~ ML TTL LIF 171 B AER e
3040 mm? B8R
+12 nm X 1Vpp | LIF 181
LIP 6081
- 4 um 70 mm ~ MLJTTL LIF 471 48
1640 mm
+12 nm N 1Vpp | LIF481
LIF 481V
- 20 um 240 mm ~ [T TTL LIDA 473 | 50
3040 mm
+45 nm ~_ 1Vpp | LIDA 483 LIF 481
- 20 um 140 mm ~ | TTL LIDA 475 | 52
30040 mm
+45 nm X 1 Vpp | LIDA 485
e
- 20 um 240 mm ~ [T TTL LIDA 477 | 54 o [ @
6040 mm
+45 nm ~_ 1Vpp | LIDA 487 LIDA 489
- 20 um =k ML TTL LIDA 479 | 56
6000 mm®
+45 nm N~ 1Vpp | LIDA 489 T — » '=
= 200 um | &E M TTL | LIDA 277 | 58 =
10000 mm® LIDA 287
+2 um “_ 1Vpp | LIDA 287
- 200 pm | =E ML TTL LIDA 279 | 60
10000 mm?
+2 um “_ 1Vpp | LIDA 289
+12 nm” 4um | BIEEE: | 1Vep |PP281 |62
68 x 68 mm”

5 sz EML 1020 mmETHZerodurHiS 2535 DH

© 0 N O

)

)+ 5 um BT E FE CEGAEMIER

L INTUNA A B — T T — 2y ME

) &AEIEEML) = 1640 mm

) B EML 1640 mmETORobaxHS A 532D




BIEDRE
A — L ALK

INTUNVIOA—RIEHFEEETARE
RALTHY, RFEETHEASNSBEE
AT—ILEKKIZERLTWET, ShHD B
& ASAFRIERF—IL EIZEZIC RS
hFEd, ERAEHAODRT—ILIZIE, AF—
LT—=ThMEDLNTOETS,

TN VIR EIN=EE T4+
DI T ST —EGRICKVBEEREEELT
WE9,

e METALLUR:
SORAIFENICTHEEREF 27220 pmD
SROBEREEM

e SUPRADUR:

BRI LTSRN TIEEED I E=
WA F B . BEBAHIES umES:
[EFZNLT

e OPTODUR:

BIIEWRNEREF OEEEEDE=
RITMAHEEF B B, BEAMIEEE2 um
T

e TITANID:

BHOTHEBRTEHEOWRFAREF OLFE=R
FTAIFRHEF B %, BEEHIES um

DR ELEIE, FBFHHN DB —(THBHTH
AR TFERER R T HIENTEET, 2N
SOHFIEBRARIVCERBLTVET,
WEEBEARELEIC, CROOBHUAEL
MEDHNEBTEBIHIZEETT,

NATUNAVIE JR B OEEFMICLVEE
ELA<TXA—BBREHELTONET,

7T )2a—NAIE A=

77V a—hAEARTIE, BREONT 5&
ICIZTV =DM B EREAFTE,
Fr-AEE T > TR T IEN
AIRECY, RANBERERT HIC#HERH
SEHBIMEEHYVER A, TOT TV —MI
BEBRIE. EELE7ITV a—ra—RiE
EELTER SN ERAr—ILB B SHH H
SNFET, RIILI=A U TIAV BRIV Y IIF,
NEERIZNEINIEAEIZ. BWEA
DIAVBRNAEBEEREITLHHIZFERIN
F4 ., ([ A—Tx—RIZKYELRYFET)

FIMa—N) =7 2D

T I a—NSyoEA )AL RIS I DREZR I LIC 411x)



A TI)ARILBEIE AR

A P)ABIVAIE AR TIE, BEITEEMN
BREEICE>TVWEY, MEIFHRIE. @40
EmronENECAEATYTH)EADI UL
FHILIzE>TRLONET, 7L, Al L
DR LB EREIL T 2=0IZIE, ExXTA&A
SEENNELRYES, ZOMT I HELE
EHEN T B0, AT—IVIZIZBRRERAL
BN Y IMNRITENTONET, A EE
LT BHLDTERRE AT, EFEIC1ESAE
HRIZRTDLSESNTVET, CDLS
AT B AEERET T 5012, FREE
ETIRENBYES,

HBKRIZHBNTIE, RRER DT 5782,
AEeRERZBBITIVESHYET,
DESETRREIFIERRIZ, HhDOBRBIZFT
St=Iz, DO aA—H TlE, #xtE{E
FEAEEFN7IILTR LI E>TREZ IR
ERTEEERAERABLTCVVET, BT
B2ONFEREEB. THRHLEHIVOBEHD
HT, BIEFHBRTIIETN L REELSE
BOF22ENTELET(TRSR),

HxtBibEAMS = TIoa—41E R
ZNRIZICIEAFTUOESF: LIF 181C),

B RAEFERT 54, E04E
HEI2ODFEREOESRYEEHIIIIN S
ZHZEY, LTROXEFERALTCEHINET,

P1 = (abs R-sgn R-1) x % + (sgn R-sgn D) XabsTI\/IRR
_CT
R =2 x Mgr—N
SEEDOEK:
P1 = x{ICEBBELERERDLMUE N =2D20RAOEOCEXREEREDOHK
(B RAYckR) (FT&ZR)
abs = 77V —ME D =8#@AHM (+1 £ -1),

EBEI= VM A AR (ELERAATS
sgn = YA (17 F2E 1) NTWBIHE)~BEITDHEE+1,
Mrr = BBLERREOESAEOHK

ESAY | EXESAYMOKBN | RXBEIEE
LIF 1x1C 4 um 5000 20 mm
LIDA 4x3C | 20 pm 1000 20 mm

. 10.02 _

. 10.04

_—
-

o
N

Oe

401

et B R AN EA7UA 2L B BEOFEZR(I: LIDA 4x3C)




FEAEDNATUNADOIA—FTlE,
HEEBEAREFEALTVNET, KEERIL
EEMTEENDYE LA, HBEETIE.
HEMHUMIBUL T OBH TRV BB THE
EREETV, EBINSWVMESEEADES
=HAHLET,

AT — LR RO F RN THIIEE,
KDEFIEKREBYET, NATUNAVT
&, CORIFTOEEIZLY, ZBEOERHR
EFEALTVETD,

s BEEEFR
(¥ F 10 um ~ 200 pmIZE /)

s FHEEARK
(I Z L, BF RS um L T OHHE B 2%
#A)

10

BEEEAR

AR EE AR BROFELL2DDEF
(R —ILBEIEEBLFIILANANIEEREL.
IR BSE I ETEONDTE D
RBEEELTIHAATT, EBELFVILA
DEEIE. BRLBME LICMHTLENET A,
A7—ILEID B BEILERM EEBRE)A., K
S E E(RER)IZFTdNET,

EARNIEFERBT DL, FENERT
BALNEEBVEN IR EINES, ZIIZRL
BFEREF OHMFBRF(EEBLFIILA)
NEIMNTONET, 200 FMNE AR
BENTHE ARSI ERALET, BFDE
WERDARISE, HITBBLET H, —HDE
FOBEEMNMBADBEDENRDIZ—EKT
BENIEBBLERA, BENEZITIEH
DEHBEFIFTNOHDBREINDEILE, BER
EEWHAESIEHRLES, EELFIIL
DBFIE. HAHEBNEZKREFELRDES
[ZELNTWET, R FHEEDE FREREH
MNRE, EBELFIILER T —ILEID IR
WY, NELELRYET, ERNBET
FAEEERL, BFERAI0 pmil Lo
VAR TEREEEAXNAVDNTONET,

=7ITroa—4ALICELIDAIZIE., BEERH
AMFRASINTOET,

|
EERH
360° elec.
loe ‘
\
0
l180° Vel
N N
0
Igg° / \

11 =1g° -l180°

12 =190° - I270°

= 90°
elec.

— frfE=

||||||||||||||||||,,

EFBELFIIL

AVTIIREF

e ey

TUHLUR

WLED%;@

AF—NT—TEANBEEEARE VTV T —ILREREIZ& DI EEE(LIDA 400)




ToHIE, EEEKFISEVNVERESE
LT, B0 DI MHEEFR D4 DODEH
(loes lgoes 1180 12709)EERRLET ., Th
SOEBTEEIZ. PALARNILSAUIZHL
TIERIRZE>TOEB A, TD=H, =
KR FEFMIEFEHRINTHY, B
QO°DAEIMEERED, PALANILFA VI
Lx#réin 22200 DEBhHB LU E
EHLET,

FYORAD—TOXNERTIE JF—oa
W LLTRRSNES, BENAEAE
EFEATY, EAICXT B RERE
NIBREICKS=0, AIEHRICEETE
LET, ADKESDEIEHDEFEDE
HTh LA EREICHELESZF A,

- T ~
N
[ Dyl )
X AN)
N 1 1T 1
HAEEDXNT ST

FHEEAR

FHEBAATE, MM UVEBEIZH=DHD
EFEFSHEFHALTEHZAET E5%
EYHLES,

AT —IILREIZEEE0.2 ymDERIRDIEF
NEEAZ@EICESNTONET, EBLFIIL
(R—ILERUE FRERE R DB AR AR
HENE TORT—IL R EDOERIZHVET,

KENEBLFILERBT BE, XEREFED
KEEFDORHEFRE+1. 0. -1D3DD
R FICEITEINE T, TOEDKIEISIZ
Ar—IvizkYmEIFrah, KEEIFTRE+1E
~1ELTHREINE T, ChoDE2RIESHY
FELFIILOABERFTCRITTFSHL, 320
RHEIDDFEIMEONET, ChblEELS
AETEBELTFILESEBL. 2HEFHC
NEHDRSIDELEERIEBICEBRLET,

AT —ILEEBLFIILORHEENIZL>T,
B SN=EB D ROBENELNE T, BF
M ERROBET 5L, KEIDORITUEESD.
EAEIZEEL, RE-1DOKEIEES. &
FHRIZBELET, 2200fE. EFEH I
ITEWNZFS$3 20T, BAXMIZER2DS
RIS TR BECRYFET, CORKE, 18
FRERSOHENBENS2{EEBFAD DM
B IMELBIEIZBYET,

FHEEHRE. BFEREAS um. 4 pm,
FhEVMMoT a—AIcEBAIhTOE
T, FOEBEESFEREUNOTREZF
EANEEFRND, BIEETRIETEET,
FD1=H. THDITYI—XE, B fRRES
FUBHBEODERERB I ENTEET,
ZFhizEnhbhdnd, THERARIKERIC
BLEERAMTAZEEELLET,

=7 T>a—AXLIPELIF, &K U280 KEAZ A
EIVO—APPIZIE, FHEEAXNFEAS
nThEd,

B R

EBLFII:
FEAIFEEF

FHEBARE VTV I—IRERIZLIABER

1"



(S5t

INTUNAVDF—ToRAT)=F7Tya—
A, LB ROFBELTEGELKROHHND
ARIZHLT, BAGRHASNTWES, 77—
TUoBATEVSEBBE T YA THIIZEM
Mg, THRIEHCEN., REIBOLEME
NHOVET, BN TERESHERIZTEET,

(gt xid
EREODEBRBFLENAETERARERANE
INMTUNNZTIVA—HE BIEELE
BEERIELET, NATUNAVDA—T>
/A F)=FToa—RFEI TN T4—ILE
EFEAREFERALTOET, 12OLENER
TA— IR EREESEERTDLHIZEFER
SINET, AT —ILERE LDOFELEY(FIZIL,
BAHT OBRIZ AW =HE B0 HA R DDA L
BEONZKIEBEE~DEEL/NS(TESE
T, COFBNIZKYEBIRIBIEEELET A,
F T YN EIZSNWTIEELEFE AN
Z0H, EBFHMHNONEBREL/NSK
HEIMREEEWNEETCTERICENET,

Fr=. BWEEBIA—ILFETBHIET, Fh
2L, KYRELEHADEEERBRIENT
TEY, SBFNICKYERYETH, ChizkYT

VA DFMYTT—RAEEBEES, Al ; >
[ZLIDA 400£LIF 400I=BUNTl, BEKF . S b e L e
EHBLTIERIZAN(14.5 mmA)ERT— oo )=
LREESTHY, LIC 4100TE15.5 mm>T 9
4, P AN —. PCBE Rh, BE&3 mmzE A '
TOKERMEICEDBENIHBIHETIZ T 1.0 v
b BOBMEEEH ALET, T Z0O8 > 08
DO BEEF=ZFIVI—ZDOEEEHED F.I.E
fEEHBLTH, EBICNENTT, “ 06
0.4

J=7T>a—4LIDA. LIFELULIP 60001% 02
INTUNAVDIEEAIRASIC HSP 1.0%# ’
HLTWET, ASICIXEICEBEEEER 0
L. EEiRENEHEMBRRELET, 0 40 60 80 100 120
EBELFIILORT—ILAREDFENIZE ST {28 [mm] >
EEIREMN R D LG A&, ASICIZLED
BREEMSEHE2L-T. CREBEL A ]
=7, LEDABOE I BEERELL a
BIE/AAEDEFEAEBRSBERA, & £
RELT, BhIEREBELARS LIV /(X ;j 0 ) N
[CEEAEHBERELEEA, N N N

s L/ [

1Q

ﬁ / \ 100 nm / \

!E / \ 50 nm / Y \

-50 nm H
-100 nm
—— [ESALIBASIC HSP 1088
£ 2 IBASIC HSP 1.07%L
1. 2) = SBE T 2 MmOAA I — A IA NSy V51522 - BS BN

BNDMTELER T —ILE, ERDEBENIREFLOEEANVRUIESAIEASIC HSP 1.08#)ETEHAIL.
BNICLDHEBELE

12



EELETEE
F—ToR/AF) =7 Toa—RIF, FDOTHA
Vb BICBRLWNBEICSSINET, F0
O NATUNAVTIEEFR R BRI L B E
HEBRRFEEBRLTOET,

OPTODURB LUSUPRADURS S TI&, &
7. RE—REBEOLIZEBEBATESN., F
LTBHTENVEERIOLRBIZLE=RTT
DB FIREINET, BEEEAR
EZIRALTVRISEAIZIE. ChEbEEEE
DMETALLURELEIZ L > TEBEMMERSH
9, REEILX. BOWHSABTBLN, £
D EIZERIARELTHEBES 570L D B B
DEMEBINET, T/ A—MNLOEED
=8, FALBIEH¥EBTT, OPTODUR,

SUPRADURZE=IZMETALLUR& A THl
ShizBEIE. BISBRICHLTERES A
EREBLET, BESNBRFOERENMEL
IZEE, R KDBREDK FHAERT H2EA
RUWN=HTY,

REGHFTAE
BFERNMEEESRENNSNG S, EE
ANYRER T — LB DR A ZEFIEFBIZHE
RYET, CHIEE FREENSELDHEDE
FDEHTT, SHbEbhdHN+0.1 mmazE
1ETE0 %DESREEESIERILET, L
Lgahn, BN AR FEEEARIZEY,
W EE R THBIzEMNDHDY, [RLVEY
FrAZEErTgEELELZ,

INTUNAVF—=TRAP)ZFLToa—45
DEMITAZEIE, BHEBICEEAETEES
EIFLER A, BIZEBENYRERT—ILET
BEESNEEFTRAENTLNTONIL &
ESRBIZEVTIREAEELTHILEHYE
Bh, B BED. HSP 1.00ME 5 0IEHE
ML EEER LEIEET, AD2ODOXIE
LIDA 400&LIF 4009)—RDITa—4D
EBAFvvIIcTRIESIRIBOMBEREEZRE
KLTWET,

K518

BIBfE

AN

N N N\ N
A RN

N N N\ &
N N\ N\

180° FEEE

BIBfE

I A I —
RE—RE
A 120% ——
= 100% \\q
L] 1 o
B 80% ‘
op
w 60%
; AT AZE

40% : fl: LIDA 403/409

20%

0%

0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

— = ISR (HSP 1.047) .
— = FR{EEE (HSP 1.042) EFEXvyS [mm] >

120%

A | | |
£ 100% -\’\
g 1 :
B 80% : : —
e |
i 60%
B AZE :
40% 1 4% -~ LIF400 % L u.
20%
0% - -
0.8 0.9 1 11 1.2
e = BT EE (HSP 1.0747) E£EXrvT [mm] >

= TR B (HSP 1.0747>)

13



BAERE

V=7 I ARk HBRAEOEEE Ioa—4SIEOMEBRE NERE
FELTRDERIZE>TRESNET, TV ABEOMBEREIUTESAT REBEE TLLTROERICLO>TRE
o RTHEDRE WET, ENET,
s BEXEKODRE o AT — L ARIEDIEE s EERAMOKES
s EREBENRE o NiFIERE s HENHHEELIVUHEKE
s EENEREBROME o KUV /A R(Er It RTE M) ¢ AFN=UTTANEDRE
o TS DEMADEAITIREE I ROt =
) R — LA RDRE o (FEUNEEEORE
ChBF, TVI—AFEOMNEBRESLY Ay —ILAKOEEZ. TELTROERIC
FAVT—avckETAMEICRELES.  foTthEanEd, ANIEFBEIL T DR EEDRA fBuTRS
SATLIEEETFMTSLOICENERD o« GROYEELTYSHBE HET, 7IOI1>E—Tz—IXDIT—4
ETEERTIVENBYET, o RT—ILARK LD B RERE (& NATNTDEFH#ERHB. EIB 741)
o HEEARADREM ERAWVTRELET, COEIZIZRS 3>
JARIEEEFRTOEE A,
RT—IFEDIEEIL, FHIESA TG
BEEFEDEAETRINTET, BELE RNERET BOTEVBEREP—ER
Fo Bzt BAREICENTEELSDE ECOREEHHEELEAFT, BIEE
BENURERAL, (EEEEAELES, — HEL—TTOERIBVTTRELEHD
HIE R DEEIAE S RO B ZFD/8, BEREGYFET,
AR E DR B E TEEFE A
WEEZERalLEEDHEANRAT m)IcH
11 EEGED LIREZEZL THET,
BAEEALI—RIZIE, HEDRENEET
DIEE (L FREE)EBEIN TOET,
RT—ILAREDREE RIFRE
A | N T D L A +“""""7\'""""""
y - L N
|| B AR / \
, e © R T
L ) \/ R d
—O o m m m  mw m e m m  w =w -
0 ML A - [EBEAM
g > 2 360° elec.
kY S e TN
B.IA[' B . ’ ’ ’ » N \\
I * 3
L[] A..-:x:. \ _,, \\~
g »

14




RO av /4 X (BILREN)
ROV /AR &, BYRLBESELLEED
LRI DHAVES, ZOMEIFROMEIKLT
E#HO GO TRINET,

RO av /MR, EEEFORAIZEHS
EEAEREOFREKFLES, COE
[E—EDORERIZHITERMSELEL T RSN
ESEIN

EEHIEIL—TIZBNTIERS 3y /A XM
EEETOEERTEHICHEEEZ LN
HYET,

T I)r—a | kFTAERE
IO AEOMNEREICINAT, T>a—
SO QAR EEEIZKEE
BLET, ETOREEETMT 57=0HI21F.

TV —2avIZ iRk ES DR EDEEERIIC
SAIENDEELAITHIERYER AL

BREOER
BROEMICLIBELERTIBNENDY
FY, SHFRT— L REQORAHTEAES
THEWMNSEBIZIE, ETHIISE)NFE
bi’d’_o

RIEEAT

V=7 TO—FDFREMECITTRED
FtnGe. REEZRAMLKL, RIER
EESHICBILSELRIBEEABYES . 7Y
NOREETEDRYNSKT B0, A7—
IVEIN T EGEDEERmELIZHREL TS
20, Tz BT EAT S U HARIZHLT
FERIZFTERDBLOIHBEL TS,

IERE »

Rovav/4X
|| T | -y \L\\ g
o
T—
T |
0 i
B > HEREE >

=5

EBREELTILH. TVI—HIZIEBE
BEZHNESERLTEES), BEITREL
FHBERSRAMATEELTERTT, TV
I—HFEHRTEERRIZE T Y, TXT2GRE
ENES RO EE ZIT 0T VI
IFHFBLEE A,

BEORE

BEOEEEEITAED, TVa—FEEE
MOBEL TEUFHT TGRS,

15



BER

NATUNAVDYZTTOA—RIET T,
BN ELBBEDR BN TTHONET,

BREGFHA—FRAMDRELTTEL W
HEDLIThbNES, =, REBEDEBES
T MEERAMNOABIEZHIEREC
ROBNDESITHELDAITE mARIRSN
TWET,

SLEERTHREMABI-E I I—FDUR
TLEENTHINTOET, BEELL,

NBORY)ERBREEERREIZE
BT B —HET2(1SO 9001 (=) A
RENTWBIEERIET LD TY,

LIP, PPOR ) —RIZ DN TIEBERICRIE
HF NI TEAAERE T e RBRIE/
FA—ROREBOREE L LR EINET,

B

D=7 I a—SZDRIER, 20 °COE#ER
CBWTITbIET, BERICEHOLME
BEEF, COREICEWVTEDZEDTY,

16

Positionsabweichung F [um]

Position error F [um]

30

20

1.0

a0

Die Messkurve zeigt die Mitielwerte der Positionsabweichungen
aus Vorwarts- und Riickwértsmessung.

Positionsabweichung F des MaBstab: F = Pos,, ~ Pos,
Pos,, = Messposition der Messmaschine
Pos; = Messposition des Malstab

| innerhalb 670 mm

500

600 670

Messposition Pos, [mm] / Measured position Pos Imm]

The error curve shows the mean values of the position errors from

‘measurements in forward and backward direction.

Position error F of the scale: F = Pos,, - Pos,

or y —Fos;
Pos,, = position measured by the méasuring machine

Pos, = position measured by the scale

| £030um | within 670 mm

| 2030um |

Ug,, = 0,040 pm + 0,400 -10° - L (L = Lénge des Messintervalls) Uy, = 0.040 um +0.400-10° - L (L = nterval length)

Messschritt 1000 pm Measurement step 1000 ym
Erster bei 3350 mm First reference pulse at measured position 335.0mm
Relative Luftfeuchtigkeit max. 50% Relative humidity max. 50%

Dieser MaRstab wurde unter den strengen
HEIDENHAIN-Qualitstsnormen hergestellt und geprft.

it bei einer

Die
wvon 20 °C innerhalb der Genauigkeif

itsklasse 1,0 ym.

This scale has been manufactured and inspected in accordance with
HA

the stringent quality standards of HEIDENHAIN.

The position erfor at a reference temperature of 20 °C lies within

the accuracy grade = 1.0 um.

Jodstabilisierter He-Ne Laser
WasserTripelpunktzelle
Gallium-Schmelzpunktzelle

Barometer
Luftfeuchtemessgerst

40151 PTB 11

0230 DKD-K-30601 2012-11

lodine-stabilized He-Ne Laser 40151 PTB 11

Water triple point cell 61PTB 10
Gallum melting point cell 62 PTB 10

Pressure gauge /A6590 D-K-15092-01-00 2012-12
Hygrometer 0230 DKD-K-30601 2012-11

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH - 83301 Traunreut, Germany - www.heidenhain.de - Telefon: +49 8669 31-0 - Fax: +49 8669 5061

28.01.2014

0. 5o oo g

by

K




Ta—F B RIER

AIT—Ib

F—ToBA) =7 Toa3—HRlE 20D

(BBEANYRERT—ILEIFRT—ILT—)

MO INTOET, ChblETI VAR

BN ETICEERTDIEISFNEFNEAITS

NET, COEOEBANLLLTROLS B HE

FHIZRIET 2&D. ALK ETSNARIT

NIERYEE A,

o TUUAARIFI AT DORFIFAELETE
=3 &kt ETS(HESR),

o Xr—ILOBAITEIFFEBTH DL,

o EBANYRETSHTYMEETHET,
WA RABAR G LR,

Ay —)LAKDIESE

NTUNNE BTV —30 DERE
EEEEIEOICIEFIERBEORT—IL
AEEABELTWET,

LIP 201

LIP 6001

LIC 4003

AT =TT IS TTRESNE T,
AR R A ISR BT R REEAL
ESE

LIC 41x3BLULIP 60x1 B 7ot EI7E):

BfHFI50F ID 1176458-01
B IEEERZER

BT 5B 5 ID 1176475-01
AR—H ID 1176441-01
BaEH* ID 1180444-01
BTINA—NIDHY ID 1180450-01
FTARRYY—IX)LE

SR Fa—T ID 1176444-01
LIP 6001

LIF 401

LIDA 403

LIC 4003

247 —)LI%,. PRECIMET#EE T —JTEES
nFET, RfFHFO0—7—I2&kY, BRAITEED
BEEEH—IZTEHIENTEETT ., R
HESITARF L EEFTEELET,

Bl5Cda

BfAHE—5— ID 276885-01

*OER MRS R (ERY)
B BM 2y F IR TRF S HETEH]
DP-460 EG

LIP 201
A=

LIP 6001
LIC 4003
A=

LIF 101C
Rr—n

LIP 6001
LIF 401

LIDA 403
LIC 4003
Rr—n

17



LIC 41x5

LIDA 4x5

LIC 41x5&LIDA 4x5lE, &R BIEAIZE%ET
SNTWET, RYIZ. AT —ILT—T& R
TBH7IIRILAE, taLE=IEPRECIMET
EET—IcRYBRAMTE~NEELET, FL
TR T—=ILT—T&@AL HESNT=T>
2avEMTT, RA7—)LnE It E A~
BEELET., ZDr=&%. LIC 41x5&LIDA 4x5
DEEMET BTSN =E OB EERC
ERYETS,

LIC 21x7

LIC 31x7

LIC 41x7

LIDA 2x7

LIDA 4x7

DIy a—4ERRBIERAIZERSINT
WEYT, ZILIRIILAEPRECIMET#ET—
TTCEEL  RT—ILT—T&#EALET,
bR ZEMGH=EEEE TRy —LT—7
DEEETVET, CORATAZKIZEY, X
T—ILOREREESITHRTEESN, £
Az BN LRSS ToELE T,

LIC 41x7. LIDA 4x7/ B 7ot U(FIZ)
EAFI BN & ID 373990-01

—

@B 2
(LIC 41x7. LIDA 4x7F8)

LIC 21x9

LIC 31x1

LIC 41x9

LIDA 2x9

LIDA 4x9

AF—IL R — LT —FIZPRECIMETH#: %
T—TCRMTEICEEMAFLES, BATO—
S—HEFEATIILCKY, RAITEENDEE
EEH—IZTBIENTEET, Ry —ILT—
TEEFIZERAMATBIZE AT EICERER
ZTEH, ETERARTEH-H0FE0.3 mm
DL—ILEFERALET,

PRECIMET/N—23> B 7 €% U(5I5E)
mfHro—>— ID 276885-01
LIDA 2x9FERfH T #B) & 1D 1070307-01
LIC 21x9ME AT #BEIR ID 1070853-01

18

LIC 4005, LIDA 405D R 7 —JLER {1+

LIC 4009, LIC 2109, LIDA 209/4090 R ‘7 —)LER {1+




Ta—F BRI

EBEANYR

F—TBA T =T T aA—FERAHT BRI
(&, EHERFENNELLRYET, COFREIR
REIZ&> Tl BEARBES|IEHIT LT TR
{ TR DOMEEE T 25 5E6HYET,
D=, AT—ILEEEANYROA BB FRE
ELKRDIES, BB TEANARARANTA
BESEWERTTIENEENTT,

LIP 2x1DE {1+

LIP 2xIZIEm B XU EEASEATIF BT EN
TEFET, NISUThN—ZF, RBEIZE8E%
N =ODEMEm A BYE T, BAHHER I
L. EfEmEHLDFBESICLTEAITET,

LIP 60x1DER{F+

LIP 60xIZAIE & £ U _EEFASEHF BT EM
TEET, LEALEMIT25E. D 2 mm
HLFD 3 MmO BRHEVEFRAL, F
CHEEEECEEIERILIILY, EEDOFE
NRBIZHEVET, ThizkY, R —ILizxt
LTCEEANYREBBICHAETHIENTEE
T, MR T %, AIBROEVITESNLA]
BETY,

LIFOHR {1+

EFBAVROEEmAIZ. ARIZINISHh
THY. T YNNI ENB LB RO IND
P CRERSEIIENTEET, TRT—IL
[ZxtL. ETICTREST HIENTEET,

LIC/LIDAD B {1+
FEENYROBRAIFICIEIBEEOR AT RS
EBRAIENTEET, ((HEARESRZIW)
AR—YEFERTEIILIEYEEAYRER
T—ILEDXF vy TRENETHERICAYE
T, BTSNz EYFEBANVROEEH
SEETIDNMEF T, EEAVYRIE. T35
TINDRDLTEEFEALT, FERBITHERIC
B BENTBETT,

Ar—ILEEBANYRBIDEEF YV TDH
BhE AR—HERAVTEHBIZITSIENT
=F7,

LIC. LIP 60008 &TALIP 200T&, PWM 20721
EANT, TIEOMDBERICEEEDREN
TEEY, oA —T ) =7 To3—4 Tl
EEANYREDLTHICRERS T TIUIIAVR
LELVRAEESEZFHELE T, (LIDA 400
DESIFARDOELSICY—ILEFERTEILT
FAEAREETT)

NATUNAVTIERAERELT. HHEBD
Bl -RAE#BERELTLET,
(2 BB R)

LIP 200

LIP 6000

LIF 400

LIC/LIDA

3) LIDA 40007

19



EBHERRLED

=7 IT>a—XLIDA, LIFESKTLIP 6071I
&, 3BLEDEAWVEARAT—2 AR RHEAEE
BELTWET, ThIc&YiRE R TERE
OEBIZEE RBEERER T HIENTEET,

COEBMERIRLEDIZELY, LIRIEE A

BEIZBYET,

s EEFESDMEREEIRLEDTERR

e AIERESWICENTAUIIAVRILIESE
FREER

s RRIESDREERT

s AEBEZFEALAVRETOBENG
ESREHER

COEERERRLEDIZEYSIVTUAV AL
EELEREAEEDREHEEITITEMNTTEE
T AVIIVAVBIIEBDREILTEDE
RICKVERATEEY, CHITKUIER R E

LNV ERENICHER T HSEMNAEETT,

FERESICOVTIE. FAESHAERNESH
DEBHEETVET,

APV A DV BIIEBDLEDRTR

LEDERTE | EEEFEZSORE
o R

B

EFARIBE
o HEMES

RR{ESDLEDR R(HREHER)

R RBERICLEDA R LIS B BIZRTR
® FAMEHN

® FAMER

AERRDOLEDR R

LEDRIRA2 SHEEICRECRLT T 5 A,
EBASICORABRAIEIINTNSLE
RLET, COGE, RAHABICEEHOE
IO TRT— VAR EEENVNERR
TROMEADYEYT, T MNIELES
FTENTOALHER T QB ENDYES .

20

LIDA: (55 S BERRLEDEEEANYNHES

LIF, LIP6071: {55 R EHRRLEDEAVZ—TT—A 12 wh
(ZHE



HR R

BB

FEREE&EEL V=7 Toa—SERHEC
SEHIN R EEHE T EARERESHE
=LFET., RERESM-20 °C ~ +70 °C
F. MEREOEFEFREFTIHORELGH
<Y,

L edi

Y7 IOO—F ORI, EBBOBEER
DEODEBEREREGYET, BF. V=7
IVI—F0EEEMEIL, TEYCAEY DR
HE—HTDEONBIRSNES, BEL
EBARELEHE V=7 IUI—RIEEED
RAVNEEZEICLTHEL. BEDRIZhL
BINELELET,

NATUNAVTIE, TRETNERZEER
FBEEF STV ER->TBY( A%
CHRIREEN), ZOEHT S Ir—avisi
BRREMEE DZ7I -4 ERIRNYT
BIENTEFT,

HER

NTUNVDOIA—RE, TMTREHOE
WERETEA>TOWET, FHRSIDREHY
FHA, LOL, 7T —a 00k BRI
FOTEEELLT VLS ENTLET,
BIZIET—TIVFSEEIZ BRI S E 2I58150H
FERICEENET,

F= RT7UVTHBOI - BELTIER
TILTH, O—A)BLUVAEIYI—-SXRE
LTEY IR =TT H, o —ILREA
=7 IToa—HFRELTES—Ur T )y TH
SHEMRESNET,

SUPRADUR. METALLUR, OPTODURIE, L\h s
DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, Traunreut,
GermanyDEEXEIZTY,

Zerodurl&, Schott-Glaswerke, Mainz, Germany®
BEHREETY,

REZIR(IEC 60529)
F—=ToBAT) =7 aA—EDFEBENIYRD

RESHRTATORBYTT,
EEAVF REFR
Lic IP 67
LIDA IP 40
LIF IP 50
LIP 200 IP 40
LIP 300 IP 50
LIP 6000
PP IP 50

LhL, RT—IL LSRR #EELTOEE
hio ZDIz0, BNDERIENHDEZIL, B
EREVELLET,

hnEE

=T Toa—Rl%, BIERESUIZERAHT

IZHR R RREBEOEEIREICILINET,

o IRBN-RALEHIN TV IEEAMEE. BR
#55 Hz ~ 2000 Hz(IEC 60068-2-6) T
SN R AT RINERENETT, 20
SFEBADIREL, 7TI)r—a0%
Az &oTE, FIZIEEIRLAFER,
V=R DOHWEIZDEMNBENHAHYET,
LED>T SARATFLERDELETAE
NRELERYETS,

o FHEICEALIZEHIN TLBHEREE. 11 ms
£<1%6 ms(IEC 60068-2-27) CLfish
=R KA INE E DM IE %R )
TY, LWAVERBIHAETH, TVI—XDFHE
[SAUR—FITFEMOBEEEFERLZL
TKESELY,

AT LBE
INMTUNDIVA—HE. BE. VAT
LD—EBELTHIFAENE T, CDLSRE
FERETIE. Toa—FOERRTIERL &
ATLEETORENDELLRYET,

HAOTIZBEDARRIE, VAT LEEKTIE
B IR DI BEREINZELDTY,
EHROEEANTOZFER L, BERSN=T
T)r—2av AN TTHRADIB AL,
HTEEEEZEVER A,

HeMEERLEVATLIZENTL, BR
BARBICEOFIES AT AIZBWNTIY
O—ADNEBEEERTINELNHYET,

B4+

AT FIBERR A <RI DO TIE, BRITH
MHENTWDEFEREAZE DR HIZE>TL
230, COHZOT IR ESNTODEUS T
[SDWVTOTRTOBRIIEENREDT,
WEAEIHYVERE A, ZOHEZOT DIEHRIE.
FHDBERIZT RV ER A,

21



HWRERE

FIVUa—N)=FITa—4LIC 4100(=kY.
NTUNVIER SISO BRI 7 )
F—avQOERE IR AR EE IR 4
LET, RERHEBLERTHIET. 2D
I3—4IZEN 615083 R KNIV MI—ILH
F3USIL 24°1SO 138490 /874 —< VAL
N 2 EBALET I —av o vy
IWIVA—HAVRTFLELTERTEIENT
=59,

A DB A 2RI 8RS

A — P —IFER NS X T A2 ET B
BEOTEEERELTOET, OEMIZ M
SO TRBERT Iy —av DikEEE
BLAFNLRYER A, LOLELS, ek
BT BEFRAICIEZ R MBI A IV E
I, SO NAT NSRBI B E D
RN KRR LI=LIC 41003)—RE&RRFL., B
KRBT L TEOMAEERERLTVET,

FNENRMIILTERSNZ2 D0 E
LTS —EyMNIRYNBEEREERICEEL
F9, IS EBEFREFIHEEIC GRS
nNE$, SOV I—FHEBELEN 61800-5-2
SRSV AT LEWIZHETDLHDLeEE
IZHEWSIET,

J=7IT2a—KLIC 4100FHIcLLT7TY
Ja—MuBEERELES, FAIEL ERT
VO%, BEICAEMEEE A)ELTIITIL
T—RIFEMAFLE(EENDat 2.242—Jx—
ATIEESNET,

BB LV EIERE Y

MM BERNORELL, Ta—2DiElks
WF ) r—LavicERanEd, HiERS}
ETRICEHDOEGEE S THRESNET,

FT—RAR—TT— AT TR T—E~D
RN EGELEREXIGER>TWET,
EN 61800-5-2. EXE—4IE3 E%ENDHE
D8TI&. TyI—4 EE— RN B 145
DIEHEERENELSTHIT—EEELTL
FT, FIHEBENCOLSHEBERMNT S
LERIITERZO, BLDI5E. B E
ORI T DEDRADBETT,

FRTHREDBUVRY, NATUNAVDITVI—
DR EFRIF205TY, (ISO 1384912 %H)

HER £ BEH BHNESEORLSLE g o3>
A=) fategs"? 2010'mm i ESBLTIEN
)
EEAYE BT | BEC I .o HE
AL
EffF4al: M2x25 1SO 4762 8.8 A ESRBL TSN
o [EFARTAEATEL
RCHEH:2

B fHF4al: M2x16 1SO 4762 8.8

D 2 — LR BHORRIZEE IS OERNBETY, (A TELIEY—E X )

2 Bz -5 ZB(VDI 2230)
9 Hte R 2 IR EOEBEDLIC 4100& 8

22




ME
EBANVRBEVRT —ILKEOERATHED
MBI, RICEFHDOT—RIHE>TESLY,

B4t B E
REDEHIZRET 29 R TOERIL. TR
EM5 °C ~ 35 °COFEIZHITEHENDTT,

FEANYFOBATF

MRS EE DRI ZIEREOM24 L
(ISO 4762 8.8)&f#EALES, PWM 20/21&
ATSY T 7 DEUF T HARE RO TEAI
IREEEREREL, RBILTHIENTEET,

Ay —ILT—T OB AT

AF—IL AT — )L T—FIFPRECIMET#E
T R EICEE A LET, A Ha—
S—EFATILIZLY, BT EENEE
EEH—I29IENTEET, AT —ILT—
TLEDNROFRIZ, AL TEBIZEAELET,
RO B EEZRHWNAIET, e/
VFNOFDMIBEESHEIIENTEET,

FE:
FEBEANVREIHFBRMHTAZES LR —ILAK
EOAERDEFERNTOHEBNAIRETY,

R &:

EFEANUR

e BHEtYk ID 1233536-01
(M2x164aC21&)

o BHEtY ID 1233536-02
(M2x254aC21&)

o ZR—H ID 578983-06

Ar—)L

o LA ID 1233558-01

o HUfHIT#EENE ID 1244387-02

BFET HEY9):

o BUHFHARATSY ZhI =7 DBE)
o BifHFa—5— ID 276885-01

EFEANVFRITST vk RT—ILAK
@&
8 2AF—)L iy N AF—)L.,
TILZSZJ L
313BY3EH Rm > 600 N/mm? > 220 N/mm? B LA
HABH w® > 390 N/mm? > 130 N/mm? BT
MR E > 200000 N/mm? | = 70000 N/mm? | 8470
~ 215000 N/mm? | ~ 75000 N/mm?
BB R Oeherm | 10 - 100K ~ 25.10° K 10100 K ~
17 108 K’ 25.10° K

23



LIC 4113, LIC 4193

BRRKAEREI mOFIV)a—M)=ZF7Ioa—4

o R/INREET nm
o HSRESIVHFEIFHIA

¢ PRECIMETHET—H LLEMFF IS0 FI2EYRT—IVAGEEE
o FEAYRER—IILTHBA(T—TJILEIHA RAFL—LEITES)
s EREMGEMETAEESBERESBLTZEN)

WFFOSOTERE 25 O © (ML+28)+1
2:1 8 \
(a2}
S| - =
o —
= o
= ™| - o px
3 — Al
o ® 1 !
! E—
—| o 7 -
a2 — >60 @ 100 100
T T
@ (ML +28)/2
0 o
NN
co .
7S 2:1 M3x7 ol 8 21 M3x5 <
~ ~ )
gl s ( o3y o/ Ra32 .
‘ =TT A 0
o — i I v e 1 e § 7
3 ] a s M
\ '\
16.5 ® ® I o 3 40+0.1 ’
8 | 30%0.1 >8 46 0.55/50 *
BET—JERR ;5 F—0O © ML+28)1
\ ML ] 15.5 378
D — I I S
WMM ; | | \ | mt & |-_|
® - ! i = } — _ -
g I I
3 —[ 0.5 0
1 : :
o B 2 ] 21 WS N
m'l S 7Y
| - & o
e ® R = S E -
- + Bl r ~ N
165® M3x7 ° 3 40£0.1 ’
8 [ 30s0.1 46 Il
3
(a2}
, } 2 o
i K = i
> |[7]0.05/500
e ® o8
FEEAYFERFHEI
(BT NERRLTOERA)
i3 7 p—{0] [//]0.25/25] D] | a
71520.1 (/M ISO 4762 - M3x (a +7) @_, 075833 it 52 TR o o 75 +0.28 B3> 7 ISO 7092 - 3
728+0.1 57— = 752070t
ISO 7092 - 3 @_| 0751025 gE7—IERE
EFRRE = @075 iozsgﬁ?;_j ISO 4762 — M3x (a +5)
© 1J0.25/25]D] i
o r
}_ © é':' ﬂ © ]_
1 ]0.25/25]|D L2 -
2 - e H;ﬁ“f e % N W57 S
3 @] 0758% gre 215501 R 1SO 7092-3 © 1:32 zzﬁij s
@_|_0.75 025 Er—7 728:0. 1157 —7 SO 4762-M3x (a+7) BRI K
AR R 1] 0
I UHAR = BEAl

T EREICAARDBIRIGRZEE A =B
AERMUBE R

AT—Lek
R AR EE MR E FAERAHTH BB &

MNTeOO® *T

N
S5

Bt AR—FERANTF vy TE2RmBELET
AIERMUIZIECT, BT 750 TEB ML TSN

ESREpL

FEBEANYRERT—IILREIOBRAHT 2T Z0 R

EARRATMEE RS DDEENINBEE R

mm
NE ISO 8015
ISO 2768 -m H

<6 mm: £0.2 mm



RT—IL

LIC 4003

R —ILAK METALLURB B FREHSRELEHIAESIYY

%HE’;EE{%%&* Atherm = 8 . 10_6 K_’I (ﬁ\ﬁx)
Kiherm = (0+0.5) - 10° K™! (RobaxHZ R 253 w%)

AEER +1 pm (RobaxHI X539 DH), 3 um, =5 um

BEYFRE < +0.275 pm/10 mm

AlEE ML*(mm) 240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440
2640 2840 3040 (RobaxH IR t53vIEML 1640%T)

BE 3g+ 0.1 g/mm GAlER)

FEAYF LIC 411 LIC 419F LIC 419M LIC 419P LIC 419Y

AB—T1—R EnDat 2.2 TPFYNTIL | ZEEE INFI=wh )|

AR—TT—R | T g% T
AR TT—R AR —TT—X AR —TT—R ABR—TT—RA

X4* EnDat22 aifBTT—X | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO07

S fRAE* 10 nm. 5 nm. 1 nm"

E Mg 36 Ewk =

STERR teal =5b5us -

0 B = 16 MHz

EEEE < 600 m/min

RFEE +20 nm

ERRER F—TILE 1 m BLIE 3 m. 8EUM128y U4 (F ) LLIF1BE > D-subI A 2(F X )t

r—JILE < 100 m <50m <30m <50m

(INAToNAVEr—T )V ERR)

HIGEE

DC36V ~ 14V

HBEHY (BK)

36VIZHLT: = 700 mW
14VIZHLT: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHOT: = 950 mW

HEERRE®B)

5VIZHLT: 75 mA
(Bf72L)

5VIZHU T 95 mA (BfaL)

X8 55 Hz ~ 2000 Hz
EHE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 my/s? (IEC 60068-2-27)

EREE -10°C ~ 70 °C
HE EBEAYR < 18g(—7ILEED)
r—JI)L 20 g/m
FEfTAb SR M1223 7> 15 g, D-suba£ o432 g

* OEXRHITHRECESD

U =% mERML) < 2040 mm
ZJil: BlERML) = 1840 mm
2 NI NAFNA ST YT~ E DA 5~ TT—RAD BRI EBREEN

Robax(Z. Schott-Glaswerke, Mainz, GermanydDZ 4} EETY,

25



LIC 4115, LIC 4195

BRXAER28 mOFITY)a—h)=Z7Ioa—4

o RIES fRRET

nm¥ET

o ZISEAERLFIZRY—ITF—TERBALERE TV aV B
o FEAYRFERS—ILTHE(—TILBIHA AN —bERTESR)

ML =< 2040 l=—E =—B
E-E B-B o xt*ﬁo ”
14
©) @ 5o ‘ (1) 6.23:0.1
© ° 25.7 © Vaxs  © ‘ 89.9 @ 6120,
QJ ° | = |
T Il I Il
B ‘@ T f e e —
ks I © € <
= 3 +0. y
g 15 5 - o }
@ 4 i
- //]0.55/50 *
= B | -
M3x7 ——
RE I SO bl
-"/Jﬂnu"vi \‘\‘ Y| P i
DIN 7984 M4x8 o T\ {
s DIN 7984 —Maxi2 S iesl® o2 é DIN 7984 -M4x8
7 o> DIN 7984 -M4x12
8| 30201 >8
ML > 2040 (5] ML = 5040) X
== 50x100
50 100
—T0.1
5.9 < M3 57 x o1 ]
© @\*ﬁj‘* N 3]G 04 2]02]F]
X-X ® @
| @ &C @ 6} 6} @ ®
o (1) (0.5) (0.5) M. 1)
. - 1970 30 2000 1100 A«
ISO 4762—-M3x6
@ 5100
X
Y
P =~ P(6)
T I —]0.05
(ORI, nx (300...500) 50...130 nx (39)0...500; 20..100 nx (300...500) }7’@!?{
59 . ISO 4762 M3x6 16402
10..50 300...500 3 5 300...500 300...500 10...50 ‘
‘ © © ‘
] @ &« @
S 0| 05 _|©5 [ )
s 5 1970 30 2000 1100
> 5100
A
FEA YRI5
@9.73:01 p—10 [/]0.25/25] D] 50 70973
ISO 4762 -M3x (a+7) -
© 26201 ISO 7092-3 015 tg.%g +0.25 ISO 4762 —-M3x (a+5) 1
- ®0.15 57 LI
3 L[0.25/25D] = 25
© 3 © W i " N Y
) 2 r T = g -
o L]o.25/25]D N o W S < &l 8 S
< ® ] ® | 8.1+01 H S 4001 _| ® 3
+0.25 9.7320.1 3
o 0.15 57%p ISO 7092-3 « ® | _18.23+0.1 “
= (D _9.6+0.1
ISO 4762-M3x (a+7) -
mm
O = ZLIRILFERCEAE S 55E @ = AER3040 mmEL ERAAR—Y
NE 1SO 8015 7RI A EPRECIMETCEE S 2154 ® = FLIRLE LR
ISO 2768 -m H XVUAAR ® = EANYRIHHE

<6 mm: £0.2 mm

26

REAHAIR

AT RREICAAROEIRIFREZ N A /=B

AERMLBERR

In

1 = E5®EHD
2 = EBAYRERT— LB T7 TR
3 = EARATUMEEZFL-HODEENYRBEI A



RT—IL

LIC 4005

Rr—ILEAE METALLURRF—ILBIZX T — LT —F (7 TN a—heA VDA RISy 4E)
EaR{RE A+ EIc%9%
BEEKR +5 pm
BEYFRE < +0.750 pm/50 mm (FZ=#(E)
BIEE ML*(mm) 140 240 340 440 540 640 740 840 940 1040 1140 1240 1340 1440
1540 1640 1740 1840 1940 2040
SAIFER2040 mmELEIZDWTIE, 1TKRDRT —ILT—FEEHD T ILIRILAEFRLT
5528440 mmE TS AJRE
HE AT—IT—F 31 g/m
[Epasni=0=:2 80g+n" 27¢g
RIS 187 g/m
FEAYF LIC 411 LIC 419F LIC 419M LIC 419P LIC 419Y
AB3—J1—R EnDat 2.2 T7FYII)TIL | ZEEE INFIZY ZJI
AR—TT—R | T N7 N7 I
AR TT—R AR —TT—R AR —Tx—X A B—TT—R
X4y* EnDat22 AR TT—A | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO07

s Rger ?

10 nm. 5 nm, 1 nm

EvME 36 Ewhk -

STE R teal =5ps -

Iy FEIRE =< 16 MHz

EEEE < 600 m/min

RERE +£20 nm

ERaoER r—TILE 1 m ELLIE 3 m, 8EYM128y U7 (A R)ELLIE15E Y D-subIR 72 (F Z)F
T—JILE = 100 m =50m =30m =50m

AT BY T —T ILEFRR)

HIGEE

DC36V~ 14V

HBEHY (BX)

36VIZHLT: = 700 mW
14VIZH0HT: = 800 mW

3.6VIZHUT: = 850 mW
14VIZHT: = 950 mW

HEER(RE®D)

5VIZHLT: 75 mA
(BFal)

5VIZHLVT 95 mA (BfaL)

RS 55 Hz ~ 2000 Hz
EHE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

ERERE -10°C ~ 70 °C
HE FEABEAYR <18g(H—TLEED)
T—=JI 20 g/m
FEAEER & M124 722" 15 g, D-subI£2%: 32 g

* SENRFIC SRS

ML 3140 ~ 5040 mm®EE n = 1 . ML 5140 ~ 7040 mm®is n =2 4&*
2 =z 1 nm: BIEEML) < 2040 mm. 5nm: BIEEML) < 10040 mm. 10 nm: BIEE(ML) < 20040 mm

Z/i- 1 nm: BIERML) < 1840 mm. 5 nm: BIEZR(ML) < 9040 mm.
3 NBOS NS TFINA D T A— R DA E—TT—IND ESAI R BIBIESN

10 nm: BIER(ML) < 18040 mm

27



LIC 4117, LIC 4197

BRKAEERES mOFITV)a—MN) = 7T a—4

o AIESARRE1 nmET

o R —ILT—TETFIIRILFIZHEALPRISOTEH
o EEAYRERS—)L TR —TLBIHA AN —FEITESR)

—© @ ML+30
iRaaZ 1.5 © ML
/2 . 14.5 2.83
— u I
| I I
 — i ! — == +,J =
R ] 4 @ & < ] <G
25_ [ —[ 01 |
0o 702 ]
oo .
i ® 21 21 M3x5 &
| <
ml - i = Q .
f ) ¢ 2 2 9 =
= * == R S - !
N V| r M
165 | @ M37 o 3 40+0.1 ’
8 \_ 30=0.1 46 I
i s '
0 0] 0.05
o= S I
ML > 4040: P ... P13
ML < 4040: (P1 ... Pg)
P1 P13
—[0.05 (P1) ] (P2) E P3) 1 (P)
nx (300...500) nx (300...500)
40+0.1
10..50 300...500 300...500 10..50
EE _ 10...50 10...50 10...50 2001 10..50 10...50 10...50
o
o I I I I | |
. i = aa i S B = ' —
7—‘ I s s s @D \ s
I I I ) @@ I i i
- (1) ———— (1) (1)
~ 500 ML > 4040: 2000 70 L ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 M3x6 ML < 4040: 400 E ‘ ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
@ ML > 4040: (5070)
FEEAYFER I [//]0.25/25] D]
630501 | D IS0 4762-Max (a+7) 0.15+025 Dy lia JsO7082-3
<19 -0, +0.
ISO 7092-3 @015 7% 1SO 4762~ M3x (a+5)
[fe]
i : 1o2525]0 7
@ g | L]
L SN
° k\] 1(0.25/25|D o =
=} o 1485 3
5 0.15 ¥9.%8 6.3320.1 ISO 7092-3 & s
2 ——f—— >l ISO 4762-M3x (a+7) >—[D]
F =< UH4R
mm P = FAEAFAS
* = B ERREICHIROEIREREEMAT-E
NE ISO 8015 © = 7 )a—MSyIEKA A 100 mm
ISO 2768 - m H ® = AEEMUBHA
<6 mm: £0.2 mm @ = RILALE
1 = EEREFL
2 = FEANYRER T —ILEIOBRMAFIIT IR
3 = EARANIVMEERDI=DDEENYRBEIAE

28



RT—IL

LIC 4007

Rr—ILEAE METALLURRF—ILBIZR T — LT —F (7 TN a—heA DA RISy 4E)
@&HE’;EE{%%& Atherm = 10 . 1076 K71
RESHR" +3 pm GRIERML 1040mmzET), +5 pm GAIERML 1240 mmAs), £15 um")
ey FHEE < +0.750 pm/50 mm (1E£(E)
AEE ML*(mm) 240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840
3040 3240 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840 5040 5240 5440 5640
5840 6040

B8 Ry 31 g/m

BEEE&E%E 20 g

RILA 68 g/m
EFEAYF LIC 411 LIC 419F LIC 419M LIC 419P LIC 419Y
AB3—Dx—R EnDat 2.2 T7 STV | ZEEE INFIZYY Z)

AR —Tx—X )7L )7L )7L
KA RTT—R AB—TT—R AR —TT—R AR —Tx—X

X45* EnDat22 AKMVBTT—A | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
S FRRE* 10 nm. 5 nm. 1 nm?
Evhig 36 Ewk -
E‘l’gﬂ%&ﬁ teal =5 HS -
Iy B < 16 MHz
EEEE < 600 m/min
RFEE +20 nm
ERMEE T—=TILER 1 m ELLUE 3 m, 8EUM12Hw T2 (F R)ELLIF15E Y D-suba w52 (F X)
r—JILE =< 100 m =50m =30m =50m

TN BY T —T ILERR)

HIGEE

DC36V ~ 14V

HBEHY (BX)

36VIZHLVT: = 700 mW
14VIZH0HT: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHT: = 950 mW

HEER(RE®B

5VIZHLT: 75 mA
(Bfal)

5VIZHLVT 95 mA (BfaL)

RS 55 Hz ~ 2000 Hz
EHE® 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

ERERE -10°C ~ 70 °C
= FEAEAYR <18g(H—TLEED)
=7 20 g/m
FEAEER & M12A > 15 g, D-subI£20%: 32 g

* SENRFIZ SRS

V15 um SEEFH CESEERTE
2 =2 FEEML < 2040 mm
ZJI: BEREML) < 1840 mm
3 WEOS NATFNAS T2~ E DA 5~ TT—RND BGM A E BRI

29



LIC 4119. LIC 4199
EXAER1 mO7IY)a—K)=7Ioa—4%
o AESFREE1 nmZET
o 2 — )V T—TEERT—F IRV EICE LT
o EEAYRERS—)L TR —TLBIHA AN —FEITESR)

25 F—O © (ML+28)+1
| ML . 155 RRAL:
—--—-, | —— u -
| | I
—_—= .. =1 4]
I I “ &
—[ 01 ] @
/]
[fe)
(\!
o .
& @ z1 21 M3x5 o
| ~
1 — > o
~ ¢ € 2 = H i 3
ia = 1E, &',
~ [ N7
165 | M3x7 ° 3 40+0.1 ’
5| | 300 " 7
¢ | A Sz
QT I T = I
S b O] 0.05
o= =T I
EEAYFERfT 5
[/]0.425/25[ D]
468401 1SO 4762 -M3x (a+7) _|,_a 1s07082-3
— IS0 7092-3 _0-750.25 ® 0752025 IS0 4762-M3x (a+5)
2 Tosums[o]
+H V
It - R |
of N 1]0.30/25]D [N |22 o N =
c+>| (=] 1318 H
= 0752025 @) 4.6820.1_ IS0 7092-3 & =
[ »—{D] ISO 4762-M3x (a+7) »—0l
mm
F =<IUA4R
NE ISO 8015 * = RHFRREICHAROBEEREE A B
ISO 2768 - m H © = 77Ua—MNZyURtk & 100 mm
<6 mm: £0.2 mm ® = AlERMLBAH A
© = Ry—ILT—T4¢E
1 = EBRHEHD
2 = FBEAYRERT—ILBEOBAFF 2T IR
3 = EARAAIVMEERD=HDEENYRBEIAHE

30



LIC 4100 H &

» HEDEMAN

A=) LIC 4009

Rr—IVEE METALLURRF—IVBRr — )L T—T (7T a—heA D TIAV RISV 1)

BRI Otherm ~ 10 - 1070 K

BEER +3pm, = 15 um"

BEYFRE < +0.750 um/50 mm (1ZX4E)

FIER ML*(mm) 70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720 820 920 1020

EE 31 g/m

EFEAYF LIC 411 LIC 419F LIC 419M LIC 419P LIC 419Y

A28—J1—R EnDat 2.2 TTFIOI)TIL | ZEE: Y=Y =l
AB—TT—X | ST 7L ST
AR TT—R AR—T1—RX | AVB—T1—RX |[AVR3—T1—X

X5* EnDat22 KA BTT—R Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7

DHRBE* 10 nm. 5 nm. 1 nm?

EvhiE 36 Ewk -

FTHE R teal =b5ps =

IOy B =< 16 MHz

EEEE < 600 m/min

RFRE +20 nm

BERREG —TIE 1 m ELLIE 3 m, 8EVMI128y )7 (A R)ELLIEL15E Y D-subar 2 (F ) AF

r—TILE < 100 m* <50m <30m <50m

(AT B r—T ) E R

HIGERE

DC36V ~ 14V

uBEHY (BX)

36VIZHLVT: = 700 mW
14VIZHLT: = 800 mW

3.6VIZHUT: = 850 mW
14VICHT: = 950 mW

HEER(RE®B

5VIZHLT: 75 mA
(Bf7aL)

5VIZHEL T 95 mA (BfrL)

$EH) 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 6 ms

< 500 m/s’ (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

ERRE -10°C ~ 70 °C
==} FEAEAYR <18g(—TILEED)
r—IL 20 g/m
FEA BB & M124 722" 15 g, D-subI£2%: 32 g

* SE RIS EESN

V45 pm RGBT CESEEBERS
2 =z BIEEML) < 2040 mm
ZJI: BEREML) < 1840 mm
N WG N TN T T~ DA E—TT—XAD BGHI B IBEE
Y EBEAYRLIC 411 FSDEA: 704 ik 8 MHz

31



LIC 4119
ReMBHAASEETIV)a— N =FI -4

o BIESHFREE1 nmET

o 2 — )V T—TEERT—F IRV EICE LT
o EEAYRERS—)L TR

o HHRAOIER DIEH 8T ZiRRERR Y

Q@
1.18 25 L+1 55
12 ! ML
| @5 s oc
— =
LO.L AL i ‘ JA
o if' |
'@9 9 LKC 4008 ‘ \
73 SN S T ’ %
3 //10.66/50 * B C
0.43 3 40+0.1
BB 46
(L9 =1
[Te)
g @ AA Cc-C
U’\+7| 11 29
c z 1.7+0.05
A ™
* . © o Rz 16 =
® > = ‘
165 |® . ® 3 : ~
> o
8|  30x01 |77 <50 ® 0.81 A
)
FEBEAYREIRIF5I 4950,
@ @ Rz 16 @
0.75+0.25 @ - 0.75+0.25 @
O N M2x16 (2x)
A (@0.7520.25
o ‘ M2x25 (2x) (® \
3 ! Rz16 9 | v fiz 18 S N
\V4 o
z | g | & ! ¢ 3
- : M2x25 (2x) (©) == it <Rz 16
% S o
4] ; o)
ﬁ_J« ° 468 ® g v
] ]
M2 0.4+0.1x45° 13.18 7177 B
A B - =
41 L 41 \ S e
0.4+0.1x45° M2 NV
S
AL = BT A3
F =< VAR
* = RN EEICHAROBIMREE A =B
C =77Va—tovIBatkA: 100 mm
ML = flEe R
L =2x¥—L7—72EK(L = ML+38)
1 = AEEMLBBA
2 = EEANURERT—ILTF—TREORMTII7 TR
3 = EBRHEFL
4 = EARIIVMEERBODEENIYREEI AR
5 = —JILEhFERR:
- fiFCEETSHE = 8 mm
- BUERLHAIFB154E = 40 mm
6 =7—TJILXZH
7 = ALUSSFRERDBEBDE T, m
LY Z(TORX)V 4wk 1SO 10664-101F,
RLEH EHFIDNNETT,
FERHFMILY = 40 Nem=2.4 Nem I/j§\0§2768 i rLSS 8015
8 = M2x16 ISO 4762 - 8.8 + ISO 7089 - 2 - 200HV <6 mm: 0.2 mm
9 = M2x25 IS0 4762 - 8.8 + ISO 7089 - 2 - 200HV T

10 = EE~NVRETZ Uk
1M = AT —ILAREBRAHTE

32



® HEIDENHAIN

~w holdenhain do

A=) LIC 4009

Rr—ILEAE METALLURRF—ILBIZ 5 — LT —F (FTINa—heA U T)AZILNT Y 4E)
?&HE’;?’E{%%& Atherm = 10 . 1076 K71

BEER +3 pm", +15 pm?

BEYFRE < +0.750 pm/50 mm ({E#(E)

BIERE ML*(mm) 70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720

920%  1020% 1220% 1420 1620% 1820%

HE Ry—LT7 31 g/m
fal <1g

R Y IP 00

EEAYRY LIC 411

13— —R EnDat 2.2

X5 EnDat22

S fRAE* 10 nm. 5 nm. 1 nm

EvhiE 36 Ewk

R teql =5us

IRy R <16 MHz

HrERe ¢ SIL 2 (EN 61508, EN 61800-5-2)

AR &4 AN EIBE e AFIY3, /STA—TVALAIL “d” (EN ISO 13849-1:2015)

B Rd =\ DS S A R 2R < 20107 (2L, BEBEHFEHERE000 MELT)

(PFH)

RwLEY Ta—# A4k £550 pm (R4 8IS ARAE: SM = 220 pm)
MRS EBEAYRER T — L E DB =BT =R}
(a2 ESIRIEEN)

EEEE < 600 m/min

NIEFEE +20 nm

#REh 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 11 ms

< 200 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 200 m/s® (IEC 60068-2-27)

VVBV

EREE —-10 °C ~ 70 °C
AxHEE < 93 % (IEC 60068-2-78| £ D40 °C/A4BBDREEERE). #EZ=4L
R4 IEC 60529” IP 67
HE FEAYR <18g(—TLEED)
=7 20 g/m
R4 M124y 7> 16 g, D-suba#2o4%:32 g

* ORISR RELS N

HXRAERML) = 1020 mm

+ 5 um BB LI CEMEEMIER

AT EOMBEAAF—ILOBEDH

IO ERATEMRNIZHBNT, FERREE. K. SHERENSRET INELNHVET,

RBELBAEE, VL PERRABE CEYSRERELBL T,

S EE AT DN TIE, HEER L IEREDBEDLIC 411 EBIBGE,

6> T AREBEE HEIC, BEETFEEAITAENRETIEANBYET, TOHE. BEEFHEA—D—(ZBELEHBEE,
) HWBOT NATFINA Y T T—R DA 8—TT—IRD ES A EBIBRESN

33



LIC 3117, LIC 3197

BRAXAERI0 mO7TY)a—M)=7I0a—4

o BIFESHREEI0 nmET

o RF—IT—TEFINSHRLFIHALRRISOTEY

o EBEAYRERS—)L TR

@ ML+30
/Ra32 15 € ML
/2 . 14.5 2.83
— u I
| Il Il
| — i | —\ =" . 2
R ] 4 @ & < ] <G
25_ [ —] o1 ]
o ]
oo .
= “ 21 M3x5 %
[Te) .
m'L c {
[ — &4 [te)
N ™ o (=) <
ST < g = 3 P :
= X —— ¥ - ) L
~ L
165 | @ M37 o 3 40+0.1 ’
8 |« 30+0.1 46 // 0.60/50 *
. St :
A7) O]__0.05
a
o= 5 I
ML > 4040: Pq ... P13
ML < 4040: (P1 ... P4)
P P13
—[0.05 (P7) ] (Po) E (P3) I (Pg)
nx (300...500) nx (300...500)
40=0.1
10..50 300...500 300...500 10..50
E-E 20+0.1
- 10...50 10...50 10...50 10...50 10...50 10...50
o I I I I | |
a i = aa i [ B = ' —
| T T: T: < \ T
I I I ) @ @ I [ [
- (1) i (1) (1
< 500 ML > 4040: 2000 70 L ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 M3x6 ML < 4040: 400 E ‘ ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
ML > 4040: (5070)
O]
EEAYFERfTTH5I
(Toez525]0
6.3320.1 Bl 150 4762-M3x (a+7) 0.15+025 a  1507092-3
. -0. 025 —™
ISO 7092-3 @015 %57 ISO 4762—M3x (a+5)
i 2 1Tos0z5[0)
® g | ©
- (S
o W} [Llo30/25[0] B -
o o 1485 73
3 0.15 1028 6.33£0.1 IS0 7092-3 3 3
2] ——— ] ISO 4762-M3x (a+7) »—{D]
mm F =< UH4R
P = FAERTAN
NE ISO 8015 * = R EECAAROBIEEEINA =&
ISO 2768 -m H ® = AERMUBEHRA
<6 mm: 0.2 mm @ = RLFLR
1 = FEEREAD
2 = FEBEAYRERT—ILREOEAHTZIT SR
3 = EARBVIMEEBZHDEBENVREE SR

34



—

R R e e R AT s
® HEIDENHAIN

www hadenhain de.
-
S

— QR R R TR
Ey e

A=) LIC 3107
Rr—ILAK AF— VBRI — )L T—F (FTI)a—heA VT AU RIS Y1)
BAR{RE Kiherm =~ 10 - 1078 K~
RESH +15 um”
BEYTFHE < +0.750 pm/50 mm (FE¢{E)
o—)\7—7k* 3m.5m.10m
HE Ry—LT7 31 g/m
BE&E%E 209
RILA 68 g/m
FEAYF LIC 311 LIC 319F LIC 319M LIC 319P LiC 319Y
A2 B—Jx—R EnDat 2.2 TPV 7IL | ZEER INFIZwh )|
ARA—TT—R )7L )7L 7L
AR TT—R AR —Tx1—R AR —TxT—R AR —T1—RX
X4 * EnDat22 KAVBTT—R | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
DHRRE 0.01 um (10 nm)
E‘I—ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ tcal = 5) us =
0y B < 16 MHz
EaEp’ < 600 m/min
RFEE +100 nm
BRI T—TILR 1 m iU 3 m. 8EUM128y T (F X)ELLIE15E > D-subI 427 2(A )t
r—JILE =< 100 m =50m =30m =50m

TN BT —T LERR)

HIGEE

DC36V~ 14V

EBEH? (BX)

36VIZHLT: = 700 mW
14VIZHUHT: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHT: = 950 mW

HEER(RE®D)

5VIZHLT: 75 mA
(Bfa7zl)

5VIZHLVT 95 mA (BfaL)

=8 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

FEREE -10°C ~ 70 °C
HE FEABEAYR <18g(H—TLEED)
=7 20 g/m
FEAEER A M124 > 15 g, D-subI£2%: 32 g

* SENRFIC SRS

V15 um S E A CE QA
) IO AT INA T T~ DA 5~ 71— R RO B BTSN

35



LIC 3119. LIC 3199
BRRKAERIO mOF7TY/)a— ) =ZFIra—4
o AIFES FREE10 nmET
o 2 — )V T—TEERT—F IRV EICE LT
o EEAYRERS—)L TR

25 F—0O © (ML+28)+1
| ML . 155 IRAL
—--—-, | ——= u -
| | I
—= .. — 4]
1 1 < &
—[ 01 ] @
/]
[fe)
8
i ® 2:1 2:1 M3x5 b
ol ~
: T T 2 10
| <
~ % < € 2 = H ‘ =
& K — 3 i I N
~ [ N7
165 | M3x7 ° 3 40+0.1 ’
5| | 300 " 7
¢ | A Sz
- I . I
S A7) O 0.5
o .
O 17 ]
EEAYFER{HT5I
[/]0.425/25[ D]
468401 1SO 4762 -M3x (a+7) _|,_a 1s07082-3
— IS0 7092-3 _0-750.25 ® 0752025 IS0 4762-M3x (a+5)
2 TTosoms o]
+H '
NBE 0 1RE !
of N L]o30/25]D N RN -
c+>| (=] 1318 H
= 0752025 @ 4.68+0.1 ) SO 7092-3 & s
o >l ISO 4762-M3x (a+7) O]
mm F =< UH4R
* = BT RREICHAROEIRGEZEEMA-E
NE ISO 8015 ® = AERMUBRHB A
ISO 2768 -m H © = Ry—ILT—T¢E
<6 mm: 0.2 mm 1 = {EEREHD
2 = EEANYRER T —IILEOBAFT V)T IR
3 = EARNIVMEEZDHDEBNVREEI S

36



0 A O S O T S = e 3000 Q‘”U] A TN TR
@ I‘ﬂm L—‘
e F”\

A=) LIC 3109

Rr—)LAK AF =BT — VT —T (T TN a—heAVTIAL BN Y1)

RBARRE Otherm = 10 - 1070 K

RESH +15 um”

BREYFRE < +0.750 pm/50 mm (FZ#1E)

O—)\ 57— &* 3m.5m.10m

EE 31 g/m

EFEAYF LIC 311 LIC 319F LiC 319M LIC 319P LIC 319Y

13—J71—R EnDat 2.2 TP TV 7L | ZEE&E NFI=VY ZJI
AB—TT—Z | SUTIL ST ST IL
XAVRATT—R | AVA—TT—R | AVBZ—T—RX |[AVF—Tx—R

X5* EnDat22 A TT—Z | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7

DRRE 0.01 um (10 nm)

STERE teal =5ps -

07 B = 16 MHz

EEEE =< 600 m/min

IR +100 nm

ER Ao —TILE 1 m ELLE 3 m 8EVM128y )7 (A R)ELLIET15E Y D-subaR 72 (F Z)4F

=Lk <100 m <50m <30m <50m

(INAToNAVE T —T ) ERR)

HIGEE

DC36V ~ 14V

HBEHY (BX)

36VIZHUT: = 700 mW| 3.6 VIZHELT: = 850 mW
1AVIZHT: = 800 MW | 14 VICHLT: = 950 mW

HEERRE®D)

5VIZHU T 75 mA 5VIZHU T 95 mA (AfAL)
(BfrfL)

RS 55 Hz ~ 2000 Hz
EHE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

EREE -10°C ~ 70 °C
HE EBEANYR < 18g(r—TILEET)
r—J) 20 g/m
FEfTAb S M1223 7> 15 g, D-suba£ o432 g

EXH#M_ FECIEEN

+5 um KR FEP CEMRAEHIER
2 WBOY NATFINA T A— B DA B —TT—IND BESHIHEEBBIESN

37



LIC 2117. LIC 2197

BRRKAEREI mOFIV)a—M)=ZF7Ioa—4

o 4RHE100 nm FE7=[X 50 nm

o R4 —)LTF—TEFILZSHRIFIHALR RSSO TED
o EEAYFERY—ILTHRL

~—©
15 T —O® @ ML+30 14.5
ML
7 2.88
e | 1 I Cmmm| | e
— SO -
=] 0. Y
F
g£ 2:1 .
o 21 M3x5 9
ol e I V.Y
i I AN B \\24 < o
all & ™ o| o <
N © €K ,\é 2l 9 =
- | — 3 — = = L
— ) T \
M3x7 ; [f
165 | @D S 3 40£0.1
IEEN
8 30+0.1 46
A ; ! /32
T s 9 (08 [ N
- | 5] O & | I
p ‘
T 4.5 SO 7046-M3x6 g [@] 0.05
& ® @ ¢ TTo1 IF
= >8
L |
a7 0
= o) =
o [ E |
- 7
FEEAYFERFH5I
P10 [ #]0.42/25[D]
6.38+0.1
6.38+0.1_| 1SO 4762 -M3x (a+7) 0,75 +050 @ 075 +050 a
ISO 7092-3 T B ISO 7092-3
© ISO 4762-M3x (a+5)
7zt A L[0.42/25[D] —
N =
M) YA i N
_ m T 2 o _S -
3 } S 3
ol 1488
<§ 075 *32 ® 6.38+0.1 ISO 7092-3 =
——— b5 \ISO4762-M3x(a+7) p—{ol
mm T UHAAR
EBEPORKIEE
NE ISO 8015 T7)a—MZyIRER A 100 mm
ISO 2768 -m H BERMLBRESR

<6 mm: £0.2 mm

38

b(»)l\)—\@@@ * T

RILEER

fESREHL

A RI4LIR M3, ZR&E5 mm
EEANYRER T — LT —TREOBAF 7T IV X
EEARRAIIMEEBSODEENIINEEHR



RT—IL

LIC 2107

Ar—)LAEK T I 21— VI RF =V r— LT —F
BARIRE Ctherm = 10 - 1078 K1
RESH +15 um
BIEER ML*(mm) 120 320 520 770 1020 1220 1520 2020 2420 3020
(ChBl EoAlERF. BREVEHEIESLY, =L, 6020 mMmET, )

BHE ATr—ILT— 20 g/m

RILE 70 g/m
FEAYF LIC 211 LIC 219F LIC 219M LIC 219P LIC 219Y
A2B3—Dx—R EnDat 2.2 T7 TN T7IL | ZEBEE INFYZY ZJI

A R—TT—R | INTFIL 7L 7L
XA BATT—RA AR —TT—R AR—TT—R AVR—TT—R

K4* EnDat22 KMV ATT—RA | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
DRRE* 100 nm, 50 nm
E Mg 32E vk
E‘l—gﬂﬁﬁﬁ tca| < 5 US —
04 EEER < 16 MHz =
EEEE < 600 m/min
RERE +2 pm
BERRER T—TILR 1 m BLLIE 3 m. 8EUM128y T (# X)BLLIE15E > D-subIR 7 2(A )t
r—JILE = 100 m =50m =30m =50m
(AT INA L —T LEFRF)
HHAERE DC36V ~ 14V

HBEH (BX)

36VIZHLT: = 700 mW
14VIZHUHT: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHT: = 950 mW

HEER(RE®D)

5VIZHLT: 75 mA
(BFal)

5VIZHLVT 95 mA (BfaL)

RS 55 Hz ~ 2000 Hz
EHE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

EREE -10°C ~ 70 °C
B= FEAEAYR <18g(—TLEED)
=TI 20 g/m
FEAEER & M124 7> 15 g, D-subI£2%: 32 g

* SENRFIC SRS

VB8O NAFUNA T —E DA B—TT— X ND E S EBIBEE

39



LIC 2119. LIC 2199
BRRKAEREI mOFIV)a—M)=ZF7Ioa—4
o 4RHE100 nm FE7=[X 50 nm
o 2 — )V T—TEERT—F IRV EICE LT
o EEAYFERY—ILTHRL

——Q©
25 [ O © (ML+28)21 15.5
ML
1.08
[ —— 1 ﬂL h "
| ‘ 3 : 3 L ] :|
C———— " - i e ——
~
[—[ 01 o
F
10
2@ 21 2:1 M3E R
| =
| o S
€ o
Al & ™ I <
~ \V) GK 2 = 3 =
& ,F%J s L ]
ol r N
~
165 | @ M37 5 3 40+0.1 '7
i
8 30+0.1 46
" Ra 3.2
¢ H N \/
I o & o | il
& T iG] 0.0
° O 77
>
FEEA YRI5
- [Toazz5[0
4.58+0.1_ | ISO 4762—-M3x (a+7) a
ISO 7092-3 0.75+0.5 (2) ® 0.75x0.5 1SO 7092-3
® ISO 4762-M3x (a+5)
@ﬁ Zu g L[0.42/25[D] g ﬁl s
® -
(-]
|
_ TToams[o] B S i
H :
2 ' 13.08 3
o 4.58:0.1 SO 70923 ' =
0.75+0.5 (2 —
—— b5 \ISO4762-M3x(a+7) p—o]
mm RUHAR
EEPOZRKIBEE
NE ISO 8015 72— Sy IBRR A 100 mm
ISO 2768 -m H AERMUBBA

<6 mm: 0.2 mm

40

WwN-—_O@@ *T

Ag—ILT—"TekK

EEBmE A
FEBENYRERT—ILT—TEOBAHT )7 Z0 R
EAENIVMEEBS=HDEBNYREEI AR



1

Mﬂiﬁllﬁlﬂﬁlﬂ]Iﬂllﬂl!JHll!HI‘El!’lW&EIH'IHII!]I][HMEJIMIMHHI s caima j

ojO

Illl]llllﬂ]llillliﬂi IIHIIJIEII

A=) LIC 2109
Ar—)LAEK TIINa—NSYIFRF—ILB R —ILT—F
BAR{RE Ctherm = 10 - 1078 K
RESH +15 um
BIEE ML*(mm) 120 320 520 770 1020 1220 1520 2020 2420 3020
(ChBl EoAlERZ. BREVEHELIESY, =L, 6020 mMmET, )
BHE 20 g/m
FEEAYF LIC 211 LIC 219F LIC 219M LIC 219P LIC 219Y
A83—2J1—R EnDat 2.2 TV TIL —%r—,‘g INFYZwY =z
{B—TT—R | YT ST T
KA RATT—RA A B—T1—X AR —Tx—X A R—TxT—R
XAa* EnDat22 AR TT—R Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
DRRE* 100 nm. 50 nm
EvhiE 326wk
SHERER teal =bups -
oo B R < 16 MHz -
EEEE < 600 m/min
RIEEE +2 pm
ERRER F—TILE 1 m 3LIFE 3 m. 8EUMI128y T4 (F X)ELLIF15E Y D-subIR 7 R(A X )t
T—JILE = 100 m =50m =30m =50m
(INAToNAV B r—T )LAE RS
HHRERE DC36V ~ 14V

MBEH (BX)

36VIZHLT: = 700 mW
14VIZHLT: = 800 mW

3.6VICHUT: = 850 mW
14VICHT: = 950 mW

HEBERGZE®E) 5VIZHL T 75 mA 5VIZHL T 95 mA (BfrL)
(B7RL)
#5Eh 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
E% 6 ms < 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)
ERRE -10°C ~ 70 °C
HE FEAYR <18g (—TLEED)
=TI 20 g/m
EEg s e M1223w )220 15 g, D-subTa+#24:32 g

&XH*H STHRECES

V hBas N FUNA T A—E DA~ TT— I RD E

St HES RRIZS

41



LIP 382
BEREAIVAVEANV) =TI a5
o HZAREE ~ 1 nm

¢ BLIZEYRT—ILEXGEEE

20.7+0.02 (0.3)
ML 270 L1 L2 +0.2 .
10
a6 6.2 ——'—*
M5x201S04762 85 | | 5.3 DIN 433
5 ° M5 x 12 ISO 4762
| i s L
| 5 N T ’3\7 ~N
S ' 1 : { r **% [N H PN
S E Ll ‘T b U&ﬂ % 4 \\ &
8| 3| ' : S | w N
g - 9 AW | ~—-H-F
L ) ———H ¢ L]
i -] C re | S NCE e
= . \(@ CI)
© " %
36 =0 © ML 7005[F]  [[0.5mrad” 7 ns | &
8
[Al—
® L g 29+0.1 7]0.02A
ML 220, 170, 150 L1 L2 202
é‘ 71 } [ ]{ﬂ’:ﬁ( o 745@7
Jvf - *‘7:\’ lﬂlﬂﬂﬂ]lﬂﬂlﬂﬂlﬂl]ﬂﬂmm 3 M I
] 7 |
Qa & o -
2 L = H-
ML “é
© 35
ML 70, 120 36 33
15 | (0.3)
96 M5 x 10 1SO 4762 /w
8 M5 x 12 1SO 4762
= ’( E
— E‘ ?/"“\ © [@ to) g &
B g @ ot " N
© f————f———————wﬁmﬂﬂmmﬂ - -
Lé:- el \ N ——
o 1
D ; \ﬁ? 7[o05[F] Z_ 2
ol 3 <J0.5mrad* 8.65 ) g
18 7 g
\ ML (A
7]0.02]A
© 23.320.1 [Zo02]2]
L
L1 L2 +0.1 % M5
& ——— ,,EVW‘W / 7,
I i & ©
— — Jf 3 Z
[ —— —m |2} < Y
I/ | A
N
145 ML 145 gf/'%A
W20
15 15 o~ I %
E = o‘ 0 28+0.02/+0.1 ©
1 ©
— N
I3 7 7 7 7 7 7 7 7 7 |
mm
VISIBLE LASER RADIATION ML L L1 L2
N | 801
(é\(% 2768 - mSS 015 IEC60825-1:2007 70 100 ]225 | %5
<6mm: 0.2 mm Pm;f 2750-:?1 120 | 150 | 335 83
- 160 | 182 | 40 102
* = ERPOZKIEE
F o= 2oudiqR CLASS 38 LASER PRODUCT 170 202 |45 | 112
®= QEE(ML)?&#\ 220 | 252 |56 140
® = ~NYRERAFHE
1 = EARITUMEEBEDDEEAIBE SR 270|322 |71 180

42




LIP 382

RT—IVARAE ZeroduriS A 53y/&REIZDIADURAKIAEH F. BRI 0.512 pm
BRI Gherm = (0 £0.1) - 1078 K

BEEK 0.5 pm (SEIZHVBEERIZ OV TEHBOEHEEEN)
BEYTFRE < +0.075 pm/5 mm

HEER ML*(mm) 70 120 150 170 220 270

B "L

A B3—D1—R o 1 Vpp

DEIER =

ESRAH 0.128 pm

IINATERE -3 dB = 1 MHz

EEE R =

IyT Mg a

EEEE < 76 m/min

RFEE +0.01 nm

RS 3> /4 XRMS 0.06 nm (1 MHz")

L—H— EBANYRER T — L EELIZERAAF 585 DT

FEBANVRELEDESL: 75A 3B
L—t—ZA1F—F EFH: 7 Z R 3B

ERRER T—TILER0.5 mAVA—TT—AAZYNPER), APEEEGRET7X 7427 —7)L(1 m/3 m/6 m/9 m)
T—TJILE A B—T1—AIZBET BB ESIBIEEN, =120, < 30 m (INATUNAU B —T )15 R E)
HHREE DC5V £0.25V
SHEEMR < 190 mA
58 55 Hz ~ 2000 Hz < 4m/s® (IEC 60068-2-6)
&% 11 ms < 50 m/s? (IEC 60068-2-27)
ERRE 0°C ~ 40 °C
HE EBEANYR 150 g
AR—Jx—RX21=wN 100 g
AIr—Iv ML 70 mm: 260 g. ML = 150 mm: 700 g
=7 38 g/m

* S R RECEEN
W s EF IO DN TE -3 dBIZBNT



LIP 211, LIP 281, LIP 291

HEEAET. M OBV EBERERZRR LAV IUAV =TI a—5

o RS ARRET nmLLT
o BEHEERRMER

o MfFFHSOAKYRT—ILEFKZEEE
o EEAYRERT—)LTHER

(n-1)xd
8 7 d
14 SO 7984-M3x6 1SO 7984-M3x6 7
g « ;@ 14 ISO 7092-3 @
— 4
E QI I AT \ I ! : S L o
IN =1 $ — — i I
Hie AR ~ 4
< M25x4 || o « = >65 =]
3.2+0.1 3.5mrad // 5) 18
12.5
27
©]=
7541 O =ML +10205
Q- NN .
) ﬁ* 2x M3x4 TTETTTTR " -
8 | . 5| [7oozriwom
o ~
[7]0.02]B 10.5 17.5 S
LE
31 BEH I AT — L OIEFEIZKYERYETGEH r = ML/2)
o i
BASF -5 T O %N ML n | BAFOS0 TROERE d [ERXTRINET,
(ML AT 75 TEFER) 0<ML<100] 3 g ML-4
100 < ML <200 n-1
EBEAYRERTHTHI /T6.02[8] o
LE 76.5+0.5 8
22.9 o
N ©
S ISO 4762 M2.5x (a+3.5)-A2 _
~ N
- F%ﬁ’
®
10
=8 9
10
2:0.1 a > g
S o
_ 7+0.2 =2
= o
v d N 3
3 i
? LE ISO 4762 M3 x (a+3.5)-A2 o
v i
NE ISO 8015
[L10.02[8] ISO 2768 -m H

F =< UH4R
® = RRME
O=RT—ILEE

® = AERMUBER

® = BABREABIRE o= HEEH|

® = EE~NVREATE

1 = BEEEHE S TE OISR BIEEF DA ER &
2 = RLEEORARSS: 0.5 mm
3 = FARIIUMEE B =HODEEANRBE AR

4 = FEHRHFPD

44

<6 mm: £0.2 mm

INVISIBLE LASER RADIATION

IEC60825-1:2007
Pmax = 4 mW
A= 850 nm

CLASS 3B LASER PRODUCT




A=) LIP 201
RT—ILAK OPTODURKIAER FA+&E ZerodurAS X253y, BB 2.048 pm
ﬁ'ﬂﬁ’;gﬁ'{%%[ Otherm = (Oi01) . 10_6 K_’I
BEER +1 pm £3 pm
CAIE R 1140 mmEL_EDSSIZHEEZERKIZ DL TIE
HEWEHETEEY)
HEYTFRE < +0.125 um/5 mm
AEE ML*(mm) 20 30 50 70 120 170 220 | 370 420 470 520 570 620 670
270 320 370 420 470 520 570 | 720 770 820 870 920 970 1020
620 670 720 770 820 870 920 | 1140 1240 1340 1440 1540 1640 1840
970 1020 2040 2240 2440 2640 2840 3040
Y= BIERpRIZTERT
B8 11 g+ 0.1 g/mm GAIER)
FEAYF LIP 21 LIP 29F LIP 29M LIP 28
A2o8—D1—2R EnDat 2.2" T HuIIITIL =EEETIL ~_ 1 Vpp
15— —2Y A8—7x—A"
X5 EnDat22 AR TT—R Mit02-4 =
HDE|fER 16384 (14 wh) -
0y R < 16 MHz = =
FTEFER teal =5us = _
DFERE 0.03125 nm (31.25 pm) =
EEREY - 0.512 pm
TbA TR -3 dB = = 3 MHz
EEEE < 120 m/min < 90 m/min
RIEEE +0.4 nm? +0.4 nm?
RS 3> /4 XRMS 0.12 nm 0.12 nm (3 MHZ®)
BRI T—TILER 05 mELLE 1 m (2 mBEKUS miE1 VppfA). 122—TJx—R A= UrHE 158 D-subIR o2 R
T—TJILE AV B—T1—RAIZBET BB ESIRGEEN, 72720, £ 16 m (INATuNAV B —T)LEREE. 1 VepdD
BAES 30 m). PWM 21Z2RUVVEERAEE: <3 m
BHAEE DC36V~ 14V DC5V +0.25V
HBEHY (BK) 14VIZ50VT: 2500 mW. 3.6 VI T: 2600 mW -
HEER 5VIZHL T 300 mA (BfL., iZ%(E) < 390 mA
L—H— TEBANYRER T—ILEEBIZERAIH =188 D5R 1 EBEANYREEDIES: V5 X 3B
IEE) 55 Hz ~ 2000 Hz < 200 m/s® (IEC 60068-2-6)
%2 11 ms < 400 m/s? (IEC 60068-2-27)
ERRE 0°C ~ 50 °C
HE EEANYR B9 g, T£O%: 140 g, T—TI/L: 22 g/m

* ST RIS, BIEEML) = 70 mmBL ROBA, a7 —FL3EEEHELES,

Vg a2 (R A B B, MR B EE R

2 HWBOY NATFINA T TR DA E—TT—IND BGHIAHEES RIS

3 SIS EFEOHYN T ERE-3 dBIZBNT D NATUNA VB A—TT— R L= yME RS

45



LIP 6071, LIP 6081

BEEEAIUA AW ZFI =5

o Bohf-BEBAR—RIZHIE
o HESESARRE ~ 1 nm
o EEFlEEERAER

o R—IZUJHRELUS YRRV FiBRE(TE
o EET—THELUIBUTTF IS FIZLYRr—IL A K EZEE

mFFo5> T ERE © (ML+10)=0.5
- 28+0.1
21 IS0 7984-M3x6 o, 14 S = —
S SO 7092-3 Qﬂ ﬁ) g _ 4 Q S@ ISO 7984-M3x6 I 10
o @ — ™
> e (@ Iel (@]
S © £ | T g - H . 7
3 — fe [ | === o
] ® )
~ > 5 F @ I:> <60@
= a=c] >60(® 100 | 100 100
1 30 | (ML+10)/2 -—®
2 e
(ML+10)0.5
BT —7 A © L
—J0.1_|
102 © 7
T o
o F i 9 1
- q i | = il 4.0
5 (ML+10)/2 —® Gl % 10
[Te}
OF
EFEAYFERT—)L
WMo S5 S ER/IEET— T AR IKs B
. RI* B S ;
21 - FFoav: r—7rdin £
M2.5x5 - 3 | 2.6+0.05 20.8+0.05 - ©
A i = M3 =
1 T - ] D T l—@;b
_tE T 1 ~T R e 2 I
= [Y ‘ P B Ra3.2 o %; N | & O % 9
3| <t 26 20.8 AN I S 0.05 ./ b ] - b 3
S| e = - z TR X - F ©
8 ® O]= (G => A
26 | >34 LE 6.85 14.85
#1013 [A]IKS
/0.08 A]|RI* 9 17
. LE @
@%ﬁé’%@ggjﬂwﬁm ® If:)%? e © 0.7520.2
. 0.1 RI* ISO 4762-M2.5x (a+4.9) - 8.8
[ [L[0.03 A ]IKS
® 0.7520.2 A 15070923 AlRi* JM
+0.1 RIF
i ISO 4762-M3x (a+6) - 8.8 A
L NN
x & ~|E N3
b 2% 6.8+0.03
2| 6.8+0.03 3 .
= (10.45) ERAfHH5S TR (10.45) B0 5 T ERRF
(10.58) BT —FERARKF (10.68) /T —IEARK
Fo=eousiqr
* = EEPORKEE
IKS = 12 2UA R B 5 =
Y y={=]-1 Bl € »
® = EE~RRHHE . = HHHHHHHH el S| @] s
O =A7—iILeEk ’\* 5 (2) ol F
® = AEEMUBEA S 5
O =RFEEEAZTEABRESR S 3]
® =FRRAME M. < 40 N
1 = {SEREHD 4=
2 = RT—=)UZHTDEENYROERAFT 77 Z2 R(AR—HIZ&KYFHE) [— T ©
3 = ZRH—LEEE = I
4 = FEEMLIZECT, BAFIZ FEBML TSN =
5 = EEH 50
6 = EAMNIUMEEBRHOEENRBE AR mm
7 = EFLRAEFR AREY T 3m6. BHTHHIONISE DA FE A AT EE
8 = EFLHAESE2 BECY @ 2m6 R ISO 8015
ISO 2768 -m H

10 =#EBET—7 Ry—LEEBEEETHEDH)

46

<6 mm: £0.2 mm



RT—IL

LIP 6001

R — LAk OPTODURKIAEH FftEZerodurio RT3y o5 LAZHT X BEERIFE 8 um
B RIS Kiherm = (0+0.1) - 108 K1 (Zeroduri5 A £F3v%). tiherm = 8 - 100 K (HFR)
REZER +1 um GElERML 1020 mmETHZeroduriZ R EZIVIDH), £3 um
HEYFRE =< +0.175 pm/5 mm
AIEE ML*(mm) 20 30 50 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570
620 670 720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540
1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840 3040
E9= BIE R RIZTERT
B8 11 g+ 0.1 g/mm GAIER)
FEAYF LIP 608 LIP 607
AB8—J1—R ~ 1V |TTL"
HDEFEER - 5% 1045 25f% 50f% 100f% 50015
E5RAH 4 um 0.8 um 0.4 ym 0.16 pm 0.08 pm 0.04 pm 0.008 um
HINA 7B -3 dB =1 MHz
EEE R - - = <250kHz | <125kHz | <625kHz | < 12.5 kHz
= < 3125kHz| £125kHz | =< 625kHz| < 3125kHz | £ 6.25 kHz
< 3125 kHz| £ 15625 kHzl < 625 kHz| < 3125 kHz| < 15.63 kHz| < 3.13 kHz
Iy iElE a - - - = 0.03 ps
- = 0.07 s = 0.07 s
=0.135pus | =20.135pus | = 0.135 ys
EEERE < 240 mymin| — _ < 60 m/min | < 30 m/min | < 15 m/min | £ 3 m/min
- = 75m/minl =30 m/min | = 15 m/min | = 75 m/min| = 1.5 m/min
= 75mminl £ 37m/min| =15 m/min | = 75 m/min| = 3.7 m/min| = 0.75 m/min
REEE +4 nm =
RT3 /14 XRMS 0.4 nm
(1 MHZ)
ERMER =70 ERELIEAEA
1Vpp: =LK 0.5 m. 1 m, 3 m, 15E>D-subax2(F X )t
TIL:  7—7ILEK 05 m 3LLIE 1 m, A02—Tz—X L =YNAE15E Y D-suba w72 (F Z)4F
T—TJILE INTUNAVEr —TILERRE: R—I27 Ik £ 10 m AV PUAVRILDIH+: < 20 m,
PWM 21& AWV EEFER: <3 m
HiERE DC5V +05V
HEER <150 mA | < 300 mA (Bf7aL)

I%Eh 55 Hz ~ 2000 Hz
HEZ6ms

< 500 m/s” (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

ERRE -10 °C ~ 70 °C

= EBEAUR =59 (Fr—T7ILEEY)
b &L AK LIP 608 = 71 g. AK LIP 607 =~ 74 g
T—7I = 24 g/m

* SEXEHCTHE RS, BIEEML) = 70 MBI TOB A, EE T — k2B EEHELET,
" g0V REAL AL TTLA [XB LA HEEEN
3 BEBFEOAYNA T ERH-3 dBIZBNT

2TTL: B RSB OB AEZEE: 16.8 m/min (70 kHz)

47



LIF 471, LIF 481

PRECIMETIEE T—FIZKYRFFIRBRLEA L VIVALZN) ZFIoa—4
o HEIRSAREE ~ 2 nm

o R—IUTHREEYIV R VT IBEME

e PRECIMETHET—FI=KYRS—ILAKRZEETE

FEBAYRERT—IL TR

EEENGRAERE (HEEHEESRLTE)

o £A—D1—AB{EIARYBIZHRE

X o
(20.55) £
4.1+0.1 ‘:
N L= (ML +10) +0.5 X %
‘ . 3.3
N o o e
2 P = ¢ L ° 4 - - © © @\ o
7ToooF] @ é g Jﬂ
o e <0 1mrag- N 8 20
|57]0.017250] ZIGER
. 2 12-0.02/-0.10
S
: y N
= w — ©
0 ol T S g g ™| -
A1 =t —== [l Jf g
1 700y o o
S 2]
26
. g—1a] ©
= 1
50
mm * = EEDORKIEE
Fo=<oufi4k
NE ISO 8015 ML = BlER
ISO 2768 -m H ® = ML < 170DZEOIRFLBAE
<6 mm: 0.2 mm 1 = URYNRAYFDO~Fk
2 = EFRITVMEERDHDEENVFBE AR

48

() s

BEN—2a (35 LLVERIE.
B ELESR | F471V/M481VESRBL TS,

() s

faxt B R AP, AER1640 mm%E
- B2 HEERIZDNTIE,
I B SIESR ] IF 171 LIF 18155 BL T,




RT—IL

LIF 401R

R — VA * SUPRADURAKIFEHE FfFEZerodurHAZ X 53w o LT HT X BEEE 8 um
R/AR IR &therm = (0£0.1) - 1078 K1 (ZerodurHZ 2 £53v%)
Oltherm = 8 - 108 K (HFR)

HBEEER +1 pm GRIERML 1020 mmETDZeroduriS A 53y o DH;), +3 pm

HEYFRE =< +0.225 pm/5 mm

AlERE ML*(mm) 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670

720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540 1640

EY BIE R AP RICTE AT

BEE 0.8 g + 0.08 g/mm GAlER)

EEAYF LIF 48 LIF 47

AB3—T1—R o 1 Vpp ML TTL

DE|FR> - 5% 1075 204% 50f% 1004%

E5REH 4 um 0.8 ym 0.4 pm 0.2 pm 0.08 pm 0.04 pm

AT RERE -3 dB > 1 MHz =

EERERE = = 500 kHz = 250 kHz = 250 kHz =< 100 kHz = 50 kHz
= 250 kHz = 125 kHz = 125 kHz = 50 kHz =< 25 kHz
= 125 kHz = 625kHz = 625kHz = 25 kHz =< 125 kHz

Ty MR a - = 0.080 ps = 0.080 ps = 0.040 ps = 0.040 ps = 0.040 ps
= 0.175 ps = 0.175 ps = 0.080 ps = 0.080 s = 0.080 ps
= 0.370 ps = 0.370 us = 0.175 ps = 0.175 ps = 0.175 us

ExEp < 240 m/min <120 m/min | £ 60 m/min | £ 60 m/min | £ 24 m/min < 12 m/min
= 60 m/min | = 30 m/min < 30 m/min < 12 m/min = 6 m/min
< 30 m/min | = 15 m/min = 15 m/min < 6 m/min < 3 m/min

RFEE +12 nm =

RS av /4 XRMS 0.6 nm (1 MHZz?)

BRAERR F—TILE 05 m. 1 m. 3 m. 12— TT—AILZYMNARE15EY D-subaR 2 X )Mt

T—JLE AVBR—TT—ADR—UEBIRES,

=12, 7 0UX AL < 30 my A—32 0 USwike £ 10 m (O TunAV By —T )L E AR

HIEEE DC5V +0.25V

HEEH (&X) FEBEAYR 130 mW, LIF 483424 640 mW., LIF 473424 720 mW (Bfi%aL)

SHEER < 150 mA < 165 mA (Bf7AL)

IR 55 Hz ~ 2000 Hz
&% 11 ms

< 400 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 500 m/s® (IEC 60068-2-27)

ERRRE

0°C~50°C

HE EE~F

=7
b SyE

* ORISR REZS Y

Zerodur IS X >3y fH: 25 g
HIRRT—ILAH: 99

38 g/m

759

VITL: B AEEEOSAEREE: 9.6 m/min (40 kHz)
2 =B FED AN TR E-3 dBIZBNT

49



LIDA 473, LIDA 483
VYRS YFHBERI A OV A BV 7T oa—5
o HEZESMREE ~ 10 nm

e HSRES2vOFEIFHSR

o PRECIMETIERE T—FI2KYR S —ILAKEEE
o EBAYRERT—ILTHER

EF—0
9 © (ML +28) 1
‘ ML 7
BB (37) 9
2.7 ‘ < (ML+15)
B 12
0.65 >2 ‘ 36 }<7 -
/ /® ‘ M3x5 ®\ g
. I LIDA 4x3 . . —— )
© [T i %} i © S= | I | H 2
I I 6 £ % [ i
o o
B ‘ O N —J0.1 4;
L2 (’@ 3 40+0.1 ro2]F 0.75:02_|| @
46 +0.29° or +5 mrad IKS*
LIDA 4x3C +0.014° or £0.25 mrad RI*
[T )
T
L 1.0
5
< e}
N o © (=}
S o (S o ‘
Sl e e = |
= ©
0 20 40 60 80
M3x7
Ra3.2 o2 7 / o
a oL =1t :
=]0.05 ° 2 NS %
7 04[F 8 30:0.1 Y]] 7 9 =
29 Pitch £0.29° or +5 mrad
- ITo23[0]LE
FEEAYFEASH5 R
&
187801, SO 4762 -M3x (a+7) ®_, _0.7520.2 1578, SO 70923
IS 7092-3 0.75+0.2 ‘
m Roll £0.29° or £5 mrad @ ISO 4762 -M3x (a+5)
Ra3.2 [L[0.06]D]LE S
o Ay 0 Ei Ei= 1
Cij H 3 1 ‘ Ra3.2 © 1 é§>@
2 Roll +0.29° or +5 mrad o :
LE 7 - =
ISO 7092-3 .
@ || 075202 13.78+0.1 L[006[DJLE  HI ¥
e - /o%U. ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.29° or +5 mrad o ]
@ 25
S
H H
~ \
N ® ANl
< Q < = g
< Q +
40+0.1
mm S R Q - §
* = FBAPORKEE
/\
A .0 80 (IKS: A~ 74 UL B, Ri: BAEE)
2B e 202 mm © = AERMLBH SR
o ® = EALLE (LIDA 4x3)
© = RAfIE (LIDA 4x3C)
© = A7—LeR
® = VIYPRAYFERIRT T Rvb
®@ = FEEANYREMTE
1 = EBRERMRLED
2 = EBEFXvYS
3 = A7—ILEEE
4 = EAMHIIUMEE SR HDEEANRBE AR

50



Q7 |ne g
— ~

A —)L LIDA 403

RT—ILAK METALLUR E BHFRHTIRELIFZHT A ES3 v, BERRG 20 pm

?&’HE’;?]E{%#* Atherm = 8 . 1076 Ki’I (ﬁ‘ﬁ;()

Ktherm = (0+0.5) - 107 K1 (RobaxH5 2 £53w%)

BESHR +1 um (RobaxHZ A EZ2yIDH), £3 um, +5 pm

HEYFRE =< +0.275 pm/10 mm

BIER ML*(mm) 240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440

2640 2840 3040 (RobaxHSAtESIvHIEML 1640%T)

R LIDA 4x3: BIER P RIZ1EFT. LIDA 4x3C: #axt Bt bR A

BE 3g+ 0.1 gmm (BlER)

FEEAYR LIDA 48 LIDA 47

A B3—TJx—R U 1 Vpp ML TTL

DE|FR> - 5% 105 501% 10015

E5REH 20 um 4 um 2 um 0.4 pm 0.2 ym

HubA T ERE -3 dB = 500 kHz =

EB BB = < 400 kHz < 200 kHz < 50 kHz < 25 kHz
= 200 kHz = 100 kHz =< 25 kHz =< 125 kHz
< 100 kHz < 50kHz < 12,5 kHz < 6.25kHz
< 50kHz < 25kHz

= - > 0.100 ps > 0.100 ps > 0.080 ps > 0.080 ps
= 0.220 us = 0.220 ps = 0.175 ps = 0.175 ps
= 0.465 ps = 0.465 ps = 0.370 ps = 0.370 s
= 0.950 ps = 0.950 s

£ < 600 m/min < 480 m/min < 240 m/min < 60 m/min < 30 m/min
= 240 m/min = 120 m/min = 30 m/min = 15 m/min
=< 120 m/min =< 60 m/min =< 15 m/min < 75 m/min
= 60 m/min = 30 m/min

RNiEEE +45 nm =

USyhrRLYF L1/L2 QIO T 2 INZKYEGRHETR). HHEE: TIL (TAURTA /L)

ERRERS F—TJILE 05 m. 1 m. 3 m. 155> D-subI#&I2(A ZX)ff

r—JILE AVB—TT—ADERESIRTESN, =120, USwh < 20 m (O TNV 8 —T )L FERE)

HREE DC5V +05V

HESR < 130 mA < 150 mA (B f77L)

#REh 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s® (IEC 60068-2-6)

E% 6 ms < 1000 mys? (IEC 60068-2-27)

ERRE -10°C ~ 70 °C

BE EFBEAYR 209 (F—TILEET)

r—JI) 22 g/m
IR95 32¢g

* OEX R CHR RSN

Vst e N T B E R E B AR O A
Robax(Z. Schott-Glaswerke, Mainz, GermanyDZ4$3EZTY,

51



LIDA 475, LIDA 485

AER30 mETODAVYAV BN =TI a5

o HEZESMREE ~ 10 nm
o USYPRAVF

o ZISEERILFIZRT—IT—FE/HALHEMRE T aV B

o EEAYRERT—)LTHER

ML = 2040 hE ’«B @m0
E-E B-B 7 | E—O < (ML+15)
O, ® . ML
22 35 2 12
e e ® ©® M3x5 ;D ; ®
®J S W’l i ) Il B S P |
| T 11T rs i T (o)
i RARl=—— n —— o] e o L[ <[l
_ 26 P . 6
Ej 15 5 MJT E [ ?3 40:0.1 g) 7@ 9
@ & £lo2]F] 01582 | @
10 ... 50 +0.29° or £5 mrad IKS*
—B +0.014° or £0.25 mrad RI* @
P1 Po P3
® ) nx100| n =123 ... L
100
M4 6x
50 M3 (n+1) x M3x7 50 ] 304
ey &304 F
o Z SW3
é e — §§ ?ry i ] /I}(V 7&% \ e
Il DIN 7984-M4x8 == it
2 o ] @I:> 4% \ g (=1 2 !
E005 | DIN 7984-M4x12  1SO 4762 -M3x6 o rd 5 50
/[0]F] Re32, 8 30+0.1 S
I ‘ 29 Pitch £0.11° or +2 mrad
© Le
X
}«
ML > 2040 (I ML = 5040) 50x100
50 700
—T0.1
59 s M3 57 x o1 ]
© @\*ﬁj‘* - 3|5 04 7102]F}
X-X D@
i mm l! @ @C (&2 I~ & I & @ Il @ muﬁ’
) 0.5 0.5 ol o
- 1970 30 2000 1100 =~
ISO 4762-M3x6 ® 5100
|<X
Y
P, =~ Pli6)
T T —[0.05
@ vy nx (300...500) 50...130 nx (3!)0...500) 20..100 nx (300...500) }7’0,—21?{
59 . o ISO 4762-M3x6 16£0.2
10...50 300...500 N /@ 300...500 300...500 10...50
: : © @ "
: @ | a0 | | I i RS
N ; i i
S a_| 05 |05 [ G
: s 1970 30 2000 1100
r—-— 5100
Y
‘ =
EEAYFERASH5 <
16.1520.1 1SO 4762—-M3x (a+7) 102 18.15| a
0.15 ISO 7092-3
IS0 7092-3 ® = 0.15*02
® o Roll £0.11° or +2 mrad T‘ 1SO 4762 -M3x (a+5) 1
Ra3.2 ?‘ 1]0.024] D] LE ;—«
L = — .
S ; o Ra3.2 QY g !
z Roll +0.11° or +2 mrad i ~ - N
o [Lloo ol : ] J - EN\E
2 16.15+0.1 _ 5 3 S -
‘3 @ 0.15 tg% — IS0 7092-3 DILE E g < & g ?
2 ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q 40+0.1 Q g
. . o ~ e X Q
O = 7ILIRLAERCEET 554 ® = VUMY FAIBEIRT T Fouk
mm ® = 7KL EPRECIMETCEIE T %354 ® = FLIRLELE
F = 3UHA4R @ = BIER3040 mmEL EFRAR—Y
NE 1SO 8015 * = EEPORAEE ® = EEAVRESHTE
1S6 2768 - m H (IKS: 129U 2L B, RI: A B2 1 = ESEEFRLED
<6mm: 0.2 mm P = FAERAFHEIS 2 = FEFXvvS
T ® = AERMLBHBR 3 = ZISRILAEEE
® = RRME 4 = EARATUMEERFL-HDEENIRES)

52

pe1G)



DA &5 ﬁ

@

Rr—IL LIDA 405
R —ILAK METALLURB B#& F =X F—ILT—F . B R/ 20 pm
B ARIRE WA EIZ%9%
BESH +5 pm
BEYFHE < +0.750 pm/50 mm (FZ#(E)
AER ML*(mm) 140 240 440 540 640 740 840 940 1040 1140 1240 1340 1440
1540 1640 1840 1940 2040
SAIER2040 mmELEIZDWTIE, 1TARKDRT —ILT—FEEHD T ILIRILEEFRLT
B/&30040 mmE TS AIBE
B BIE R RIZ1ERT
B5E 115 g + 0.25 g/mm (AIER)
FEEAYE LIDA 48 LIDA 47
A B3—Tx—R U 1 Vpp L TTL
DE|fER> - 54 105 50f% 10015
E5REH 20 um 4 um 2 um 0.4 pm 0.2 ym
IINA T ER S -3 dB = 500 kHz =
EE R - =< 400 kHz =< 200 kHz < 50 kHz < 25 kHz
< 200 kHz < 100 kHz < 25 kHz < 12.5 kHz
< 100 kHz < 50 kHz <125 kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz
TyURER e - = 0.100 ps = 0.100 ps = 0.080 ps = 0.080 ps
= 0.220 ps = 0.220 ps = 0.175 ps = 0.175 ps
= 0.465 ps = 0.465 ys = 0.370 ps = 0.370 s
= 0.950 ps = 0.950 ps
ExEp < 600 m/min < 480 m/min < 240 m/min < 60 m/min < 30 m/min
=< 240 m/min < 120 m/min =< 30 m/min < 15 m/min
= 120 m/min = 60 m/min =< 15 m/min = 75 m/min
= 60 m/min =< 30 m/min
RIEEE +45 nm =
VY RAYF L1/L2 QRO TR INZKYERBHAL. HHEE: TIL (TARTA/N73L)
ERMESE —7ILE 05 m. 1 m, 3 m. 158 D-subaR742(+ R+
T—JILE AUB—TT—ADTERESBIES, =L, USyh < 20 m (INATUNA VB —T )L 5 AR
BISEE DC5V +05V
HEBER < 130 mA < 150 mA (AfrL)
#REh 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
5% 6 ms < 1000 my/s? (IEC 60068-2-27)
ERRE -10°C ~ 70 °C
HE E&ER 209 (F—TLEES)
=7 22 g/m
Sy 32¢g

* XSRS

Y ST AN TR RS E L E B A RBOES

53



LIDA 477, LIDA 487

AERE mETDIUIVAV BN =TI -4

o HEZESMREE ~ 10 nm
o USYRRAVF

o A — ) T—TEERBT—THETILIHRIFIEALP RIS TED

o EEAYRERT—)LTHER

8 S) @OML+30 ®)
EE B8 < (ML+15)
ISO 7046-M3x5 ML
2.7 T/2
35
= j}@ ®@
& (e -]
Y I Hi
,7.‘ ¢ ® LIy (f rr/r 7:!}‘:% -
“)3 -
o —(0.1
Sl 3 ML/2 I02]F ® 015702 ||
22 +0.29° or +5 mrad IKS* 0
M3x7 +0.014° or £0.25 mrad RI*
Ra3.2 / /ﬁ/ W / ; A}/
IIQ‘I | ] =17
%) = ~
0.05 2 O =G Pitch £0.11° or +2 mrad
I ]oa]F 8 30+0.1 S J10.09]D]LE
2.9
ML = 2040
(5 ML = 840) P b 005
(4) :
1 40+0.1
10...50 10...50 20=0.1 10...50 10...50
i ] ‘ @@mﬂnmmmmmﬂnﬂi@ ‘ + Jiiim I
e ely
35
400 70 400
® 870
ML > 2040
I =
(1 ML = 5040) > 1 oot ‘ R e
nx (300...500) 0. nx (300...500)
1050 300...500 2001 300...500 . 1.10..50
10...50 10...50 10...50 - 10...50 10...50 ,10..50
I ulm;; i El ‘ @@mﬂ%ﬁmﬂﬂ@ ‘ E[‘ l[i r;mu il
i i \ i :: 3t
(1) +i) o< (1) (1)
R 35 e
500 2000 70 2000 500
@ 5070
S N
FEEAYFERF T @
o
ISO 4762-M3x (a+7) ® 015+92 ISO 7092-3
12.920.1 SO 70923 : 14.9 w
Roll +0.11° or +2 mrad 0.15 t%% ISO 4762 -M3x (a+5) =
o .
Ra3.2 c{_)i‘ 1]0.024]D]LE ® 25_|_
[Te) '
o © Ra3.2 -
1 Roll +0.11° or +£2 mrad T & -
9 1]0.024]D]LE wl g - 3l 2 S
3 12.920.1 SO 7092-3 Town 3| 3 =1 ton0 g Q g
o 0.15 +0-2 ‘ _ 1[0.024]D]LE ~ ®! = Ny +0. ~
- 0.1 IS0 4762 M3x {a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q
F = v HAR @ = KLFER
* = EEPORAEE ® = EEANYREMTE
mm (IKS: 122UA %)L B3, Rl: RABE) 1 = EEREXRRLED
P = BEAGAR 2 = EEXvyS
NE ISO 8015 ® = AERMLBER 3 = ZIINLABEEE
ISO 2768 - m H ® = RAE 4 = EAMAIVMEERDODOEENIIES)
<6 mm: 0.2 mm ® = VYRR YFRIBRIRT T Rk HmA

54



gulumm g_._.
Ilﬂ B s
o |HEditumam | @

A=) LIDA 407

R —ILAK METALLURB B FEXF—ILT—F. BEERER 20 um

BB IRR Kiherm =~ 10 - 1078 K7

BEER +3 pm GRIEEML 1040mmZET). +5 pm GRIEEML 1240 mmAs), +15 um"

BEYTFRE < +0.750 pm/50 mm (IE#{E)

AEER ML*(mm) 240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840

3040 3240 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840 5040 5240 5440 5640
5840 6040

Y= Bl KR &R

BE 25 g+ 0.1 g/mm CAIER)

EFEAYF LIDA 48 LIDA 47

A3—DJ1—R U 1 Vpp ML TTL

NEIFEER - 5, 101 505 1001

E5AH 20 pm 4 um 2 um 0.4 um 0.2 ym

A TR % -3 dB = 500 kHz =

EERBBEE - < 400 kHz < 200 kHz < 50 kHz < 25 kHz
< 200 kHz < 100 kHz < 25 kHz <125 kHz
< 100 kHz < 50 kHz < 12.5 kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

TSR & = = 0.100 ps = 0.100 ps = 0.080 ps = 0.080 ps
= 0.220 ps = 0.220 ps = 0.175 ps = 0.175 ps
= 0.465 us = 0.465 ps = 0.370 s = 0.370 ps
= 0.950 ps = 0.950 ps

EEEE) < 600 m/min < 480 m/min < 240 m/min < 60 m/min < 30 m/min
= 240 m/min = 120 m/min = 30 m/min = 15 m/min
= 120 m/min = 60 m/min =< 15 m/min =< 75 m/min
= 60 m/min = 30 m/min

RNiEEE +45 nm =

YISV RAYF L1/L2 QRO TR INZKYERBHR. HHEE: TIL (SARTA/N73L)

ERRER —7ILE 05 m. 1 m, 3 m. 158 D-subax 742 (F R+

T—JILE AVB—TT—ADTEREB RSN, 7220, YISk = 20 m ONAToNAU 8 —T LS AR

HHAEE DC5V +05V

HEER <130 mA < 150 mA (Bfi4L)

$EH) 55 Hz ~ 2000 Hz
HE6ms

< 500 m/s> (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s® (IEC 60068-2-27)

ERRE -10°C ~ 70 °C
BE FEAEAYR 209 (F—TLEEY)
=TI 22 g/m
mSyL 324

* RN CRRECEEN

V45 um BSE T CESEEBER
2 ST B hvNT TR E S E B RN OE A

55



LIDA 479, LIDA 489

AERE mETDIUIVAV BN =TI -4

o HEZESMREE ~ 10 nm
o USYPRAYF

o A=\ T—TEEE T IRV EICE AT

o EEAYRERT—)LTHER

—©

9 ®© (ML +28) +1
ML (37) 9
B-B < (ML+15)
B
2.7
>2 35 = 12
A e
© M3x5 jD @< -
+ «©
2 R e ]
/ L ; %} [ ° — I{} r | 9
@ = | L—— i & F— % . —
2 B (j O 2 @L
3 40201 —|01
- = 0.2]F
L2 [ rio. 07502 _|| @
T ® 46
+0.29° or £5 mrad IKS*
+0.014° or £0.25 mrad RI*
M3x7
Ay / 2%
& T 4TE—:J 5
7]0.05 2 <Zflc/b ; Nl @
7 oa[F 8 3001 S o
29 Pitch £0.29° or +5 mrad
-~ T[023]0] e
FEEAYFER{FIH5I ~
32
11.2+0.1
291, ISO 4762~ M3x (a+7
x (a+7) ®_, _0.75:0.2 132 a 5070973
IS0 7092-3 o 075:02 |
@ Roll +0.29° or +5 mrad @ ISO 4762-M3x (a+5)
Ra3.2 _1.10.06 LE <
i : > - N
1| Ra32 ® i@
< Roll £0.29° or +£5 mrad - MH‘ -
0 1 LE 7 _ =
= 1SO 7092-3 sl 3
— H <
S| @ || 075202 11.2£0.1 SO 4762-M3x (a+7) [L[0.06[DJLE & =
i — Roll £0.29° or +5 mrad 1
25
S
+
~
Ea
™
£ Q < = e
Q
o e S 40+0.1 &
F = JIUHAR S
NE ISO 8015 * = FBEPORKIEE
ISO 2768 -m H (IKS: 129UA %)L B3, Rl [RABE)
<6 mm: +0.2 mm ® = AlERMLBIKAS

56

® = ERE
© = R7—LT—TF2R

® = VEIPRAYFHIERIRY T Rk

® = EE~NVREATE

1 = E5RERRLED

2 = EFBEXvYS

3 = Ry—ILT—TEER

4 = EARMNIVMEERD-ODEENIYRBEI AR



g | uDA 4 g e
Oy | e

| o xom e
o ;_ueu;:uunu | &

Ar—)L LIDA 409

RT—IVAE METALLURB B FRERF—ILT—F BRI 20 pm

BRI Ktherm ~ 10 - 1078 K

BEER +3pm, = 15 um"

BEYFREE < +0.750 pm/50 mm (FZ#1E)

AER ML*(mm) 70 120 170 220 270 320 370 | A—ILT—F2&BHE 2 m 4 m. 6 m

420 520 620 720 820 920 1020

EA Bl R PR BT 50 mmg"

HE 31 g/m

FEAYF LIDA 48 LIDA 47

A 3—2J1—R o 1 Vpp ML TTL

PDEIFER - 5f% 101% 50f% 10015

E5REH 20 um 4 um 2 um 0.4 pm 0.2 pm

HwhA TR S -3 dB = 500 kHz =

EBEE R = = 400 kHz = 200 kHz = 50 kHz < 25 kHz
= 200 kHz = 100 kHz =< 25 kHz =< 125 kHz
= 100 kHz =< bB0kHz =< 125 kHz = 6.25kHz
< b50kHz = 25kHz

TyURER & - > 0.100 ps > 0.100 ps >0080ps | = 0.080 ps
= 0.220 ps = 0.220 us = 0.175 ps = 0.175 ps
= 0.465 ps = 0.465 us = 0.370 us = 0.370 ps
= 0.950 ps = 0.950 ps

EEEE < 600 m/min | < 480 m/min | < 240 m/min < 60 m/min | = 30 m/min
= 240 m/min | = 120 m/min = 30 m/min = 15 m/min
=120 m/min | = 60 m/min = 15 m/min =< 75 m/min
=< 60m/min | = 30 m/min

RNiFEE +45 nm =

USYRRSYF L1/L2 QFEBDOR T 2 INKYEE AR, HHEE- TIL (GAURZA/\73L)

BERAES —7ILE 05 m, 1 m. 3 m. 158> D-subaxs2(F R+

g—JILE AV B—TT—ADFERESBLIEEN, 7220, YISk = 20 m ONATuNAV 8 —TJ )L E AR

HEEE DC5V 05V

HEER < 130 mA < 150 mA (&77aL)

#REh 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

ERRE -10 °C ~ 70 °C
HE EBAYR 209 (r—TILEED)
=TI 22 g/m
Sy 32g

* OERH TR RSN

Q +5 um S E T CERE MR
) ST 2 HUN TR RS E I E A AR OB A
3 B@h. 1 DDEADKMEALES, #LE BRI EBNVRLIDA XREMAL TS,

57



LIDA 277. LIDA 287
BUFFBREDRENSOVAV AN ZFIa—5

o HELEHREE ~ 100 nm

o O—)LF—F =&k B 44

o Ry—)\T—TEEBRT T HETIIRLSFIBALERGF
e 3BLEDIC&AEBRE R TS

o EEAYRERT—)LTIER

50
770.3/50 A
5 40+0.1 7
- < o 0joa |
p @ M3x7 o I
3 ; y 8
. / | | | | P /Ra 3.2
- ] = i ‘ L
/\ N N
@ 20
545 © ML + 3021 (15) .
12
k+15 i S 8.7
© 3
HEDEVHAIN 1 J SIE==% J \ & _
= : ‘ N— ( B
B k” 7 ,’ o 7 /
min. 20 / max. ML -20 —~[6mrad* X 26 ||
ML (min. 40)
075%9% | @
Y (05 9 (0.5) X — f
2:1 ‘ 3:1 2.13
45 150 7046-M3x6
. ®
= P
® v 0
S = .
=& &
>
FEEAYFER{FIH5I b
03|
ISO 4762 -M3x(a+7)
>87 /710.15/21
1S0 7092-3 ® | 07502 (7015721 [8]
11.88+0.1, | . = -0 14.88 a
E e
<1 I N 1]0.06/8.7]B N o
YS I I S I —
0 o
; § ] SN | 1NN I P
e | 1]0.06/8.7 8] - i ® =
H o5 N\ ,‘& H ISO 4762 -M3x(a+5)
@ 075 *92 11.88+0.1 ISO 7092-3
ISO 7092-3
0.75 1025
Pl \ISO 4762~ M3x(a+7) 075 00| @
>87 —E]
mm
NE ISO 8015
ISO 2768 - m H
<6 mm: £0.2 mm
* = EREPORKES
F =< U H4R
® = RRMNE
© = AT—ILF—"7&k
® = AERMLBIA AR
1 = LED (ERfH+HREsERICHEE)
2 = WmmIzhln
3 = FBEAYRIHTIREADME
4 = FEEANYRERT—ILEIOBRMT 2TV X
5 = EufHF@lfalyN, M3, 3 &5 mm
6 = EARNIVMEEBSEHDEBENVRBEIHE
R
k = AIERRANSRADERBECOBEBIYNILYERD)

58



RT—IL

LIDA 207

R —JLAK RAF—IL R —ILF—F BEMERE 200 um
BARIRE Kiherm =~ 10 - 1078 K7
BESH +15 um
o—)\5T—J&* 3m.5m.10m
Y= 100 Mm% BN ATRE
HE RIr—IT7—7F 20 g/m

RILA 70 g/m
FEAYF LIDA 28 LIDA 27
A8—J1—R U 1 Vpp ML TTL
HDEIFEER - 104 50fE 1004
E5AH 200 pm 20 pm 4 um 2 pm
TUNA DRSS = 50 kHz = = =
EEEIRE - =< 50 kHz < 25 kHz < 12.5 kHz
Iy R a = = 0.465 us = 0.175 ps = 0.175 ps
EEEE < 600 m/min < 300 m/min < 150 m/min
RiFFEE £2 pm -
ERniEG T—TILE 1 m BLLF 3 m, 15 D-subaR 5 (A )+
T—JILE A B—T1—AIZBET BERESIRIEEN, =120, < 30 m (INATUNAU B —T )5 AR
HieERE DC5V +0.25V
HESR < 155 mA < 140 mA (AfrL)

RS 55 Hz ~ 2000 Hz
&% 11 ms

< 200 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 500 m/s® (IEC 60068-2-27)

ERRE -10°C ~ 70 °C
HE EAER 209 (F—TLEEY)
F—JIJL 30 g/m
IR95 32g

* OEX R THRECESD

59



LIDA 279. LIDA 289

BUFFBREDRENSOVAV AN ZFIa—5
o HELEHREE ~ 100 nm
o O—)LT—F 2k B

o A=\ T—TEEE T KYIRFHEICE AT

e 3BLEDIC&AEBRE R TS
o EEAYRERT—)LTIER

50
5 40+0.1 770.3/50 A
. e ’
% @M3x7 DI ojo1 | ~
@ ‘ 9
@ ¢l 1® Ra 3.2 o~
7 | (0L *‘(L _l
ZE) / X
5+5 L ®© ML + 301
—
® X
k+15 i & 31
s %
7 g 2 Ql N
B = o o
< M3x5 g © I — ﬁ| ol
I e I I
S SR e | ‘ @¢ ol
+ I ! 4.7+0.5 12.7
Oy | | \ ] L] [T I
} [ U _
®— O= ®J
85 33:0.1 ~]6mrad*
ML
FEEAYFERF5I
ISO 4762—-M3x(a+7
287 e [CEAIE
10.08+0.1 / 1507092-3 ®_| 0752025 13.08 a
© 1)
|| ~
NNl §§ 1]0.06/8.7|B <<
NN 1] o N
[te) = © R ?
o tt; o o N ©
+ © ol | + il = —L
= 1J0.06/8.7[B] = NS »:
ISO 4762 M3x(a+5)
075:025_| | ® 10.0820.1| |_| IS0 7092-3
ISO 7092-3 ® | 075025
ISO 4762 -M3x(a+7) B
>87 [l
mm
NE ISO 8015
ISO 2768 - m H
<6 mm: £0.2 mm
* = EEPORKIEE
F =< U H4R
® = FEauB
O = AT—ILT—T&k
® = AERMLBIA SR
1 = LED (BRffHREsERIHEE)
2 = MRzt
3 = EEANYNIHTBRADME
4 =BT
5 = AF—ILAT—ILT—F
6 = EBEANYRERT—ILEIOBAHT 7TV R
7 = EARANIVMEEBSEHDEENVRBEHE
A
k = BIERR R SRDRE R BETOEMFIYNILYELD)
j

60

= FEAOERIX100 mmE



A

HEIDENH.
'-.I""llllm!!t,'ur;mum_l_l Bt

Rr—IL LIDA 209
Rr—ILEAE AF— IR —)LT—F, BRI 200 pm
BARIRE Kiherm =~ 10 - 1078 K7
BESH +15 um
o—)\5T—J&* 3m.5m.10m
= 100 mmEI IR ATAE
HE 20 g/m
FEAYF LIDA 28 LIDA 27
AB8—T1—R U 1 Vpp ML TTL
HDE|fER> - 104% 50f5 10015
E 5B 200 um 20 um 4 um 2 um
HuhA TR = 50 kHz = - -
EBERE R - =< 50 kHz < 25 kHz < 12.5 kHz
TyTRERE a - = 0.465 ps = 0.175 ps = 0.175 ps
EEEE < 600 m/min < 300 m/min < 150 m/min
RNIEEE +£2 um -
ERRER T—TILE 1 m ELUE 3 m, 158> D-subaRo2(F R)F
T—TJILE AR—TT—RIZBHT BB ESEELEESN, 1=L. < 30 m ONATUNAV B —T )L {E AR
BHAEE DC5V +0.25V
HEER < 155 mA < 140 mA (Afi7%L)
58 55 Hz ~ 2000 Hz < 200 m/s® (IEC 60068-2-6)
&% 11 ms < 500 m/s? (IEC 60068-2-27)
ERERE -10 °C ~ 70 °C
HE FHEAYR 209 T—TLEED)

r—=J)L 30 g/m

a9 3 324

* SENRZ SRS

61



PP 281R
2BV HY AV BN T a—S
o #EEHHREE 1 ym ~ 0.05 pm

42
[/]0.02
3 36+0.1 |5]0.002
0.4mrad[X,Y
s mra y r’
/008 ‘
‘‘‘‘‘‘‘‘ iy |
4 Y » 3
? Fisn st Yo AINL_ |
:'\ /'>/\ A ; N 7L o
K :&L \\\l E ‘ ‘
2 == Al H |
g S . |
5 YX |
! [ 1
s o
i 1 = S
| > L 20 Q
d Ry =31
+X —
? o
+Y 08
©)=>
gl 3 g
3 QL D1 &
[e2) o ‘
I 1 1
| ; ; h
o h D2 <
P I_m.m_l /]0.02
32
mm * = EBPORKEE
F = <oUHAR
NE ISO 8015 ®=RRE
SO 2768 -m H 1 = TR ORESR R
<6 mm: 0.2 mm 2 = BEEA
3 = EARBVUMEERD-HDEENYRBEIAM
D1 D2
329-02 @33 -0.02/-0.10

62

16.6+£0.5

UNC 4/40 T




PP 281R

Rr—)LAK 283 ZRTITANIDRABR FAFEAS X, BB RER 8 um
B ARMRE Ottherm =~ 8 - 1070 K~
BESHR +2 um
I EEEEE 68 mm x 68 mm
(B FRIZ DL TIEB LA HEEELY)
BR" £81ERT (OSBRI R ANS3 mm)
A28—J1—R U 1 Vpp
EE5RE 4 um
FINA TR S -3 dB > 300 kHz
EEEE < 72 m/min
RERE +12 nm°
RLav /4 X RMS 2 nm (450 kHz?)
BERREEG —TILER 0.5 m, A1V E3—T7T—RAZYMNAE 158> D-subaR o2 (F Z)4F
r—JLE AV R—J1— AT BB E SIS, 220, = 30 m (NATUNAVBAr—T L {ERR)
B E DC5V +0.25V
SHEEMR < 185 mA (18hds7=Y)

$EH) 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 11 ms

< 80 m/s’ (IEC 60068-2-6)
< 100 m/s® (IEC 60068-2-27)

EREE 0°C ~ 50 °C

HE FEAYR 170 g r—FILEFT)
SR B A 759
=TI 37 g/m
a3 140 g

V mEaEE0EasORF—N—K,

LIFA 2 A—Tz— AP0 S HOEREFRGYFE T (U SAEECEZSN)

2 st 7 I H A T3 dBIZEBNT
3 NATUNA A B—T T — R L= ME RSB, EIB 741)

63



A3—Jx—R

AVDI)AVZIAES o 1 Vpp

INTUNAVIA—ZT VppA 82—
T—ABHDEDE, BLOREFED EIEATHE
LTHBEBREFTEHALET,

ESKRA DAV BILEBAEEBHIL
90°(elec.) DA REEHL., EERIBILES
1 VppTY, ICHRRLEHAEEDL—T>
A(BAAMNAHEIZENTE DL BRID~TE
NITRESNSARICEELERIZELONDE
=T,

BEEBRIEA VAV FILEEDEEDN
BIZRAEIZEYYTONES, HHESFE
BABEITEEVERLET,

EEEY
360° elec.
A
0
B / \
0 \
R S R
0 _-rﬂ( ‘;:ﬁ-._
L 360° REREEEE
FREME)
mdemsmsdapasnEnnmn
P L
—/:’
A, B. R 343020~ F-TEFTRIESND oot

AVI)AIER L TTL

INMTUNAYIZA—E T LUTTLA VS —
TI—ABRDEDF, EREBEEED
BILT, FEDBEIBLT, TOAILETBME
BERNBLTONET,

A9 A BIUERIF, 90°(elec. ) DAIAEZE
T, REESI1EAU LR AL AUqg
MSIRY, AV TIAVBRIESIZRYS —IN
MAFBNTOET, o2, NEEFEETIE
RIE{ES U, Ugp. Ugoe AL, /A XRIZER
WMEBEENTAET, ITERRLEESY—
o Z(F b EU MU T BN TH DS
B)E. FERDOTERIZTREN TS ARHIZE)
ELERIZESNBEE T,

64

@ BhEE

BAVRA—TI—ABIVELRRITERIZEEL
TOFELWEBRIE, %05

INATUNA T T—R DA Z—TT—X
=SRL TS,

{52 79 360° clec, RERLER

lJa1

0
Ua2

0

4BEHE% D
U FTES fREE
a0
0
ts

Uss

0 R e—

RER(EE Uz1. Ugol Ugg IFRRLTOEEA

FI5—LEBUSIEERTA DM OILIR
DEEREOHERIEND>EET,

1. 2. BLEAE BB DA UAVZIL
EEUa1EUpDERT 2200 Ty HE DR
O, BIESRRELRYET,

() mwmn:

BAVR—TT—ABLVBELRHTHRIZEL
TOFELWEBRIE, 505
NATINA T T—R DA Z—TT—X
H=SRL TS,




VIIRRAYTF

J=7zT>a—4%LIDA 400>Y—X(E. A
ICKVEIMET DR LU ERBLTHEY, £
DEEEVITYNA Y FREEELTRIAT B
EMNTEFT, VIYNRAYTF (&, EB LA
DSENBEH| BT B EIKYER/ARBREX
BILET, MADEBIZLY, h—I T Sy
DEEBIELABETT, USYRRSYFMDS
DEEBLILL2ZZERDESRIZEYE S
SNET, BB, ChoDEESRIZERASIND
T—TILIE, 3.7 mmBOMNYT —TILHME
AaIhThaizsH, EBDOREIFI~DE frld
BINRIZHZONETS,

AVDIAVBIAEBIL, 1 VppE LIETTLA Y
A—TT—RIZEHLET,

@ REEE -

BAVB—TI—ABLVESHLHRIZEL
TOFELWLGERIE, A%20T

NATINA T T—ZDA > Z—TT—X
=SRBL TS,

D2YRAA Y F/IR—3 T HERE

)=7T>a—4LIF 4x1ELIP 60x1(&. A%
DAV BIEEIZINA T, YZ YRRy F ER—
SUTKBBEERATLET,

YSYMEBLEAR—IVFESHIE. #hEFh
ER3EERIckY, TTLERKIZTH AN
9, 8B CNHDEERKIZIEL 5 mmE
(LIF 4x1)HLLIE3.7 mmAR(LIP 60x1)DHAL
T—TILIMERSN TS0, EEBDAIE)
AOERIER/NRICMAGNET,

AVIAVRIAERIE, 1 Vppb LLIXTTLAY
A—TJT—RAIZERLET,

@ REEE .

FBAVAR—TT—RABLVELHLHRIZEEL
TOFELWGBAIE, A%0T

INATINA T T—R DA RX—TT—X
H=SRBL TS,

65



A3—J1—R
E> B2 (1 Vpp/TTL)

LIDA

15> D-subafs4

ZTOMIEE
4 12 2 10 1 9 3 1 14 7 13 8 6 15 5
MUTIL | Up o8 oV o9 Uat | Ust | Ua2 | Uaz | Uso | Uao | Uas | L1¥ | 2% [pwT!| Z=
5V oV
~_ 1 Vpp A+ | A- | B+ | B- | R+ R- - - | Z=
——o —1—o
2 e |F| B |G| B | F | & | K |[vv| K | B | % | ®E | BE| & | /
S—LRIENTS VT A Up = HHIRERE U PWTRISTTLAT pApptliz
Y B HHRIEREIC CE RGBS TOET, 2 gt T L DRSS
KEAOEEEHRIEERLENIE, 3 LIDA 4000
4 LIDA 200: Zox
LIFE L ULIP 6000
15> D-subafs4
=]
BHAER AVI)ABRIAER ZTOMIEE
4 12 2 10 1 9 3 1 14 7 13 8 6 15 5
MUTIL | Up |E2%| OV |£2%| Uar | Uat | Uaz | Uaz | Uso | Uao | Uas | HY L |pwr!| Z=
5V oV
U1 VPP o ——e o — e A+ A- B+ B- R+ R- - - E%
—L e |FME| B |BM| B | X | & | kK |20 K | B | % | ®E| R & |/

S—ILRIENAGS VT~ Up = BHAEE

T EUHHRIIRNEIC TERREERSNTOET,

READEVEIERRIFERALENIE,

66

() me s

T—TILIZBEAL TOEELLER BRI,
HAROY r—T )L - 3o ZESIRL TS,

U PWTAIZTTL/AT pApptlliZ
2 gttt — T L DR
3 LIP 6000/LIF 40003




LIP 2815 & TUPP 281R
15> D-subas4

HRERE AVIIABIAES ZTOMIEE
4 12 2 10 1 9 3 1 14 7 13 5 6/8 15
~ 1Vpp| Up |tH| OV |29 | A+ A- B+ B- R+ R- D N / )
5V oV e’ | s’ 2zEd
—1—e —1—o
—Z e | FE| T |GK| B #* % R evs | R g2 % | WE| B
S—LRIEANIS VT A~ Up = HHIAEE V) sk A, BB TS,
oY LU RIEAIBICTERGEERINTONET, 2 it T ILDISE
FEFAOC EFREERALROL, % PP 281R
LIDA 400 ¥ o4
1262M23hy T I 12EUM23a1 54
HRERE AIIABIAEE
12 2 10 1 5 6 8 1 3 4 7 9
Ut | ue [ 29 | ov | 24 | ua U Uaz U.2 Uao Ua0 Uss | PWT'
Up oV
~_ 1 Vpp —_1l o —_1l o A+ A- B+ B- R+ R- L1 L2
2 | ® & F1/i% = % & R =, D £ 8% &
= ILRENTS U~ Up = HIREE " PWTREIZTTLAT puApptliz
oYt HRIERERIC TERBEERSNTOET,

KERADOEVEIREFEALERNIE,

) et — T LD AR

() s

T—TIIZBALTOEELLER BRI,
HROYT r—T )L - 347 ZESIRL TS,

67




A3—Jx1—R
fIEfE EnDat

EnDatf > A—Jx—XRlF, TVI—FHDTY

av Rty OVABIVES
LB BIA ATt 2T A X5 S ] AOVABINAES
SLIVA—FOMBIEOH AL, TV~ Enpaion EnDat 2.1 <% EnDat 2.2 | &Y
[CRESINEROFAHL, FEEHH
A[RET. TVO—FIZHLWNVERERET D EnDat21 AL
LETEET, VUTIEEFROE=H, 4K
DESHETTUETEET, T—2(DATA) EnDat02 EnDat 2.2 Y
[ BGEEFEMNDOCLOCKIEELRRALT
EEINFET, EEORAT(IBE, /STA— EnDat22 EnDat 2.2 AL
A ZWHE)IL BEEFHATVI-—FA
EDHE—FIATURTEIRLETS, EnDat 2.2 . N
N —Jr— 5
RO ROH TUAFI T AL MaEs DAY E I T AR
HYUET, : . —
FIY)a—bIra—4% | BEEETER
4?71))‘)9)L L | = U 1 Vpp A*
E5" « =
N U 1 Vpp B*
% N \ R le— Up
B & ju— oV
A
VPUEESS Y [=— CLOCK
@ B A fifa || & |=— Crock
) W e DATA
BAVR—TT—RABLVELHLRRIZEEL \ e DATA
TORLLEBIE, Y ‘ ! e
NTUNADIZI=EDIUE=TT=X R 5| H SL—F 24| OEMA—HD ) I A—HIRY
E=SMRL TSI, INTA—H RF—HR 5x—4 |EnDat21 | EnDat2.2 |l B33
|
|
|
EnDatFE > ERFl
8EVUM123v )Y ! 15E>D-subaR o4
= =1
ST LT—5EE
El 8 2 5 1 3 4 7 6
[_3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up oy ov Y DATA DATA CLOCK CLOCK
U oV
o——op ——e

S—ILKRIZNTS T~ Up = fHAEE

oY EUHHRIBREICTERREERSNTOET,

READEVEIERRIFERALENIE,

68

(O0) s

F—TILIZBEAL TOEELLER BRI,
hROT r—T)L - 3% o5& SBL TR,




T7HyIHEN

27y REVESI

INTUNAVDIA—R T, BRXORHIC
FAMFLTWREDIE, ROAVZ—TT—X
BEHOI7 T vIHOHEHEBRSLUVE—4

Z LS|

TPFTVIINTFTINAB—TI—R

o X4 aif A TT—A(EEE. 1xH@8(E)
XAV A TT—RA[FoAVRATT—R
(EEBLUVEEE. 2XBE)E

(O0) s

T—TILIZBEALTOEELLER BRI,

L2 F LZRELTRYET, A BYES, HEOT r—T) -3 0 SIRUTEESL,
27y RE B
sEVM12hy )T 1 15E>D-subaR /4
= B
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6
[_3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up Y ov Y SUTPIL YT JOTARE JOITRE
Up oV F—A F—3
*r—Fe *—te
S—ILRIENTS T~ Up = BHASEE
oY LU RIEREBIC TERGEEHRINTOET,
KERADEVELILREFERLAENIE,
=ZEREES| EEEERTIAE—TI—R
INMTUNAVDIYA—R T BRAXDRREIZC o X4 Mit01 o X4 Mit03-2
MM FNTNVBEDIE, RDARA—TT—R 44558 2% =K
BEO=ZEHHOHEHEBSLIVE—4F o X9 Mit02-4 o X43: Mit03-4
AT AIZRHBELTBYET, 4R = 4R =
=ZEAE RS
sEVM12hy )T ! 15E>D-suba® o4
[=]
BIGEE
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6
a 4 12 2 10 5 13 8 15
Mit03-4 Up oy ov oy STV T YOI Ak JHI Rk
Up oV F—4 T3 JL—LA IL—L
*—T—e | e
Mit03-2 T rTE ULk & Q3 YOI R
T—4 F—5
—_— 7% = B/ = 178 ey ® =

—=IVRIENTD VT~ Up = HHIAEE
oYt RIERNERIC CERBEERSNTOET,
KERADOEVEIREFERALERNIE,

69



NI IEEOR)IAEVEES

NFIZv Y REVERS

NATUNAVDIYA—Z T, BHDRHKIZ @ REE

PHOAMFLINTLNBEDIE, ROV A—TT—X : ) i
BEO/NFTYZy I OEIEBSLUNE—4 —TIZBEL TDHELLEHBAIE,

2T Lz ELTEYET, HhROY r—T )L - 30 ZESIRUTESLY,

o X43: Pana02

NFY =y REERSI

sEVM12hy )T | 15E>D-subaR o4
[=]
T IVT—REE
El 8 2 5 1 3 4 7 6
a 4 12 2 10 5 13 8 15
Up oy oV Y ex!) wx! YHIRE | JHTAF
Up oV F—4 T—3
*—re [ — —
— /% i B/#% =i X <% E3 =

S—ILRIENTD T~ Up = H#HASEE

oY LU RIEAIBICTERGSERSNTOET,
KEAOCEHITREERLENIE,

U PWM 21% ALV NE

ZIRE &S]

INTUNAVDOIA—HET, BROFKREKIC @ sE g

YAMFNTLBEDIF, ROAVA—Tz—X X o
BREOR)IBHADOHIHEESLVE—2 =7 IZBAL TOFLNER AL,

2T Lzl TEYES, HEAT =TI - 3% 058 SIRUTIZELY,

e X4 YECO7

&I REE5|

sEVM12hy )T ! 15E>D-suba®k o4
[=]
ST INT—RRE
=] 8 2 5 1 3 4 7 6
= 4 12 2 10 5 13 8 15
Up e oV Y zx Ze 7—4 745
Up oV
*~—e *—t——o
— 7 /1% &5 B/#% =] X S22 % &

—=IVRIENTD T~ Up = fHIAEE

oY LU RIEAIBICTERBEERINTOET,
READEVEERRIFEALENIE,

UV PWM 21% BN = TR i B

70



i IREHES

INTUNVE T O—R1%, BEE. R,
ZWIZRBELRETOBREHHLEST, AF
AIRERIERIE. TO—FDEE(TF TN a—+
FlzIEAVDIAVZIL) BEUBH DAV 52—
TJr—ADRBHAEICKVERYET,

AVD)ARI) T, FIZ1 Vpp. TTL
HLAEHTLAVA— T — A EEEHLTLETS,
TTILBEUPHTLHE A0 T a—AIEHNETE
SIRIEOERET., BEAT7S—LESE
EBLET, 1 VpplEEDHAEIL. BIOKRE
AR IR EFHER(TToyzwma
VR—T—R)DNEBEEEE BN TOHE A
EB DB EITSICENAIRETT,

TV a—hIrva—KlF VITILT—R=
EEFTVWES, /2 —TJx—ADEHIZKY
EIRYFETH 1 VppDA U I)AVRIIERE
HATEZ7 TV a—bIoa—4EHYET,
IVO—ARECLEEICHI=>TEEDE
BEFVWET, BERERGFICETHMES) &
P ILA o R—Tx— AR BEE—HEIC
BB T HB(TIALBHAV2—T—X)
ITRIE T DENRIBETT, [RA TEDBRIL
LTRoBYTY,
o ITT5—Ayt—:

MBENTEETHD
o« BE:
Iya—RIZHOMCHHZRELERFEIC

ELTWD
o THEEF:

- IVO—RIZREFESN T DB HR

- ETONATUNAVETOA—ED

A=) E—

- FHIROH O AVETBE
BT TR /O0— R L—FH EHEET
HOTHIVI—HADRIEDIR L BIZET
Ml BZEMNTIRETTY,

INMTUNAUNE, TRDDII—S DERHTIZ

BEL TS W HESEPWM LR B HESSPWT

EFREBELTWET, B AEICIELUT D25

FANHY, TR ERDES HAICKYER

UET,

o T O—K P
IRl RAERSEEEERT
BIEIZEY, Toa— X HBED SR BRAT
MAETBEIZARVE T,

o H|fHIL—TNTOZHT:
BIZEEDERERT7AT2ERELT,
PWM#%4&O— XK JL—FHIERIZHEA L
CEMNAIRETT, ChIckYTya—4%4E
FHLEEBELIEI AT LEESFRTDY
TILEA LRI RET Y, TEBEISA 2 —
TT—ADEHICRYELRYET,

Online diagneostics [Open Loop]
Function reserves
® s i
i e
o Minimum 100 % aE 100 ey 530
L] *® L
T e
an Minimum 100 % 8 1108 rew. 51
L] w w
Ay e —————
an Adiniemuem 100 % ar 100 ey 515
Mounting diagnostics
Moy clesraace [mm|
Wisimears 1,541 mam 8 1378 e, 537, Bl 1 041 s ot 504 ro lﬂ'-l 1
Status Absalute pasktion
Freniatn i fhrgrees]
L+] '
1324 33660 1S
B ] dH EE &

PWM 21/ATSY NI T 7 &A= W

B DENAN: ATS - Adjusting and Testing Seirware
e
LIP200 Mounting wizard
Snap 5: Vet slgnals..,
o Incremental signal properties
a8 . ™ | ] ]
] or [ [ i ] il
e s o SR 1) ]
AT \\ s o ur W T 1% [ ]
. A h BT [ * |
i } o7 ah o] i o}
ar Nell oo e el BHA [ [ i\ ]
—i - // a5 £ el ] 5
o A e s e (O i |
T " 3 [ ] 3
a8 —
rar ]
a8 o L1
Reference pulse
a0 3 7 ] i " 3 Ed ]
< Back J Fireiiy

AKLIPIER | GB0600-01 !l

PWM 21/ATSY I = 7% FL V=%

71



i IREHES

PWM 21
NTUNVETI—ZDZME L VTR

PWM 21

FAELT, PWM 21EATSY NIz 7 EEtvh  T1o ok
THEBLTWET, S

e EnDat 2.1F/=(%EnDat 2.2
(A)ABIAEETHY 1E LXK B LIDT TV 1 —ME)

e DRIVE-CLIQ

T7FIIINTILAB—TT—2R

SESFRNTIAA—TT—R

ZIENT LA BR—TT—R

SSI|

1 Vpp/TTL/11T pApp

USB 2.0

AC 100 V ~ 240 V 3L<I& DC 24 V

258 mm x 154 mm x 55 mm

ATS

RAYEE Ff=1% HEGRIRA)

o (IBERT

o BT AXEEEE

o W

e EBI/ECI/EQI. LIP 200, LIC 4100% FER A HRVEHAR
o fHINHEE(TyO—H Iz kU R— SN TOBIRE)

o AEYAR

A3—2J1—R
HIEEE
stk
REEE
HeE
SDIZELLVERIE.
#ERIERPWM 21/ATSY RO T 7
E SRS,
SRATLER

PC (Ta7/a77otwyHiEsE. y0vy @R 2 GHzEL )
RAM &BE 2 GBI E

FIOS: Windows XP. Vista. 7 (328 wkiz/64EwR). 8. 10
200 MBON—RTARHZBERE

DRIVE-CLiQIESiemens AG# DEEFFEIETY,

PWT 101

~ X PWT 101
PWT 1011&. NATUNAVETFTTI)1—N
AVIIAV BT A—F DEBEREZR O E I a—45AH e EnDat
EAOREMIE T, N TEXLERTH TN 8 o TP YT T ILA I B—TT—R
Bz, PWT 101 FIGISHEEATERY  too—soxn o« SEEHENTIAA—TT—Z
DDISRETT, o NFUZYINT A B—TT—R
o LJIISTIAVE—TT—R
o Z1INZY U1 Vpp
* 1 Vpp
* 11 pApp
o TTL
REME 4344 F ByFISFRIL
HEER DC 24V
HEBEH RK1BW
EREE 0°C ~ 40 °C
{REEZ4R IEC 60529 IP20
“Ti& #9 145 mm x 85 mm x 35 mm

72




A A3—Dx—R1=Yh

INTUNAVEA U R—TT— XA YN,
IR EEEHBEEFHRICPHLES,
BIRBFENNATUNAVEIT DD
DHNEBEEEZETEANGELEL
DEEREQDBELT IIFHICERATEEY,

A8—J1—RAZYFDANES
INATUNAVEA I B—TT— XA YNZIE
ESKRTFETH ADT Vep(BEEF)BLL
F11 pApp(BIRIEB)EHEE T LN TEE
9, EnDat6LLIESSIV T LAV R—TT—X
BEOI O—F LRI RER (V2 —T T —
A=y ABLTVET,

A53—DJ1—RA=vrOHAES
LTROEBRREHRE AT HI2—T—X
A=yhERELTWET,

TTLAEF R EH

EnDat 2.2

DRIVE-CLIQ

T7 TV T IAA—TT—2R
SEEFRVUTILAVE—TI—R

o BISUFIAVE—TT—R

e PROFIBUS

EZBRANETORESE
AVB—TT—RAZYMNATIK, EELEHED
I IERIE B ENIEN BT DILETRET
T, CHICKUB WD FREEAZ R TE DTz,
FUERBOH OB ROBEEDR LA
AIBEIZRYET,

B EDER

AV BR—T T —RAZ YD RIZ[E I MERE
ERELELOERAELTWET, ExdEiit
BEAMAEEFISNT, REISEBLEERES
RBEHEELLENUBEEERL. B
BFEIHAHLET,

RyHRELT

=E AL

HHAHEREAT

DINL—/)LER {1+ 54T
mEE

73




Hh AR Bk - SR miEsE" Bzt
A28—Jx—R | ¥ A258—D1—R LiiEd
ML TTL 1 U 1 Vpp 1 RyYRBAF ~ P 65 5/104% IBV 101
20/25/50/1004% IBV 102
HEIGL IBV 600
25/50/100/200/4004% IBV 660B
IRI884F ~ P 40 5/10f% IBV 3171
20/25/50/1004% IBV 3271
#AHERrEAT - IP 00 5/10f% IDP 181
20/25/50/1004% IDP 182
U 1 pApp 1 RyYRBAF ~ P 65 5/104% EXE 101
20/25/50/1004% EXE 102
HAHEM BT~ IP 00 5% IDP 101
L TTY 2 U 1 Vpp 1 RyYRBAT ~ P 65 24 IBV 6072
U 1 Vpp
ik 5/10f& IBV 6172
5/10/20/25/50/100% IBV 6272
EnDat 2.2 1 U 1 Vpp 1 Ry 2847 ~ 1P 65 < 163845)E] EIB 192
IRIB847 ~ P 40 < 1638443 %] EIB 392
2 RyYREA4TF ~ P 65 = 163845 | EIB 1512
DRIVE-CLIQ |1 EnDat 2.2 1 RyYRBAF ~ P 65 - EIB 2391S
\7{77“\%7 1 o 1 Vpp 1 Ry 2847 ~ 1P 65 < 1638445)Z] EIB 192F
;;Z}—bjz—x IRI884F ~ P 40 < 163845 Z] EIB 392F
2 RYYRBAT ~ P 65 < 163845 E] EIB 1592F
;{%‘%E 1 U 1 Vpp 1 Ry R21T ~ P 65 =< 1638443 &) EIB 192M
;i?—l/jz—x IRIB84F ~ P 40 < 1638445 %] EIB 392M
2 RyYRE4TF ~ P 65 = 163840 | EIB 1592M
L7 |1 EnDat 2.27 1 IRI884F ~ P 40 - EIB 3391Y
AVBA—TT—R
PROFIBUS DP | 1 EnDat 2.1, EnDat 2.2 |1 DINL—JLE 154~ - PROFIBUS
F—boz4A
V) gpgmay

2 342885 nm (LIC 4100). 43ZEEE0 nm/100 nm (LIC 2100). 4MZEE10 nm (LCSN—R)I=E i

74






IMMF I BN E++

www.heidenhain.co.jp

A%t LHEEXEMR KERE %R

T102-0083 T460-0002 T532-0011

HRHT A H X E8AT3-2 ZHEHHRRINDASZ-23-20 KRR X P B6-1-1
Ea—)yIFEETELIF HFRGEE LT 44 10F AR TZA LB T—16F
@ (03) 3234-7781 © (052) 959-4677 = (06) 6885-3501

(03) 3262-2539

(052) 962-1381

(06) 6885-3502

NME R

T802-0005

JEA R/ INE LXK IRAT1-2-16
+/\RITE—EHEREL T 76F
@ (093) 511-6696

(093) 551-1617

F1oAtt

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Strale 5
83301 Traunreut, Germany

@ +498669 31-0

+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

DE

HEIDENHAIN Vertrieb Deutschland
83301 Traunreut, Deutschland

@ 08669 31-3132

08669 32-3132

E-Mail: hd@heidenhain.de

HEIDENHAIN Technisches Biiro Nord
12681 Berlin, Deutschland
@ 030 54705-240

HEIDENHAIN Technisches Biiro Mitte
07751 Jena, Deutschland
@ 036414728250

HEIDENHAIN Technisches Biiro West
44379 Dortmund, Deutschland
@ 02316180830

HEIDENHAIN Technisches Biiro Stiidwest
70771 Leinfelden-Echterdingen, Deutschland
@ 07119933950

HEIDENHAIN Technisches Biiro Siidost
83301 Traunreut, Deutschland
@ 08669 31-1337

AR

AT

AU

BE

BG

BR

BY

CA

CH

CN

208 960-JD - PDF - 9/2021

NAKASE SRL.
B1653A0X Villa Ballester, Argentina
www.heidenhain.com.ar

HEIDENHAIN Techn. Biiro Osterreich
83301 Traunreut, Germany
www.heidenhain.de

FCR MIOTIONTECHNOLOGY PTY LTD
Laverton North Victoria 3026, Australia
E-mail: sales@fcrmotion.com

HEIDENHAIN NV
1760 Roosdaal, Belgium
www.heidenhain.be

ESD Bulgaria Ltd.
Sofia 1172, Bulgaria
www.esd.bg

HEIDENHAIN Brasil Ltda.
04763-070 — Sao Paulo — SR, Brazil
www.heidenhain.com.br

GERTNER Service
220026 Minsk, Belarus
www.heidenhain.by

HEIDENHAIN CORPORATION
Mississauga, OntarioL5T2N2, Canada
www.heidenhain.com

HEIDENHAIN (SCHWEIZ) AG
8603 Schwerzenbach, Switzerland
www.heidenhain.ch

DR. JOHANNES HEIDENHAIN
(CHINA) Co., Ltd.

Beijing 101312, China
www.heidenhain.com.cn

cz

DK
ES

FI

FR

GB

GR

JP

KR

MX

My

NL

NO

HEIDENHAIN s.r.0.
102 00 Praha 10, Czech Republic
www.heidenhain.cz

Denmark > SE

FARRESA ELECTRONICA S.A.
08028 Barcelona, Spain
www.farresa.es

HEIDENHAIN Scandinavia AB
01740 Vantaa, Finland
www.heidenhain.fi

HEIDENHAIN FRANCE sarl
92310 Sévres, France
www.heidenhain.fr

HEIDENHAIN (G.B.) Limited
Burgess Hill RH15 9RD, United Kingdom
www.heidenhain.co.uk

MB Milionis Vassilis
17341 Athens, Greece
www.heidenhain.gr

Croatia > SL

HEIDENHAIN Kereskedelmi Képviselet
1239 Budapest, Hungary
www.heidenhain.hu

PT Servitama EraToolsindo
Jakarta 13930, Indonesia
E-mail: ptset@group.gts.co.id

NEUMO VARGUS MARKETING LTD.
Holon, 5885948, Israel
E-mail: neumo@neumo-vargus.co.il

HEIDENHAIN Optics & Electronics
India Private Limited

Chetpet, Chennai 600 031, India
www.heidenhain.in

HEIDENHAIN ITALIANA S.r.l.
20128 Milano, Italy
www.heidenhain.it

HEIDENHAIN K.K.
Tokyo 102-0083, Japan
www.heidenhain.co.jp

HEIDENHAIN Korea Ltd.
Anyang-si, Gyeonggi-do, 14087
South Korea
www.heidenhain.co.kr

HEIDENHAIN CORPORATION MEXICO
20290 Aguascalientes, AGS., Mexico
E-mail: info@heidenhain.com

ISOSERVE SDN. BHD.
43200 Balakong, Selangor
E-mail: sales@isoserve.com.my

HEIDENHAIN NEDERLAND B.V.
6716 BM Ede, Netherlands
www.heidenhain.nl

HEIDENHAIN Scandinavia AB
7300 Orkanger, Norway
www.heidenhain.no

IRHERE XARBEHBFORLD., FRICBMYBCEERET HEABYET,

NZ

PH

PL

PT

RO

RS
RU

SE

SG

SK

SL

TH

TR

UA

us

VN

ZA

Llama ENGINEERING Ltd
5012 Wellington, New Zealand
E-mail: info@llamaengineering.co.nz

MACHINEBANKS' CORPORATION
Quezon City, Philippines 1113
E-mail: info@machinebanks.com

APS
02-384 Warszawa, Poland
www.heidenhain.pl

FARRESA ELECTRONICA, LDA.
4470 - 177 Maia, Portugal
www.farresa.pt

HEIDENHAIN Reprezentanta Romania
Brasov, 500407 Romania
www.heidenhain.ro

Serbia > BG

GERTNER Service
119002 Moscow, Russian Federation
www.heidenhain.ru

HEIDENHAIN Scandinavia AB
12739 Skérholmen, Sweden
www.heidenhain.se

HEIDENHAIN PACIFIC PTE LTD
Singapore 408593
www.heidenhain.com.sg

KOPRETINATN s.r.o.
91101 Trencin, Slovakia
www.kopretina.sk

NAVO d.o.o.
2000 Maribor, Slovenia
www.heidenhain.si

HEIDENHAIN (THAILAND) LTD
Bangkok 10250, Thailand
www.heidenhain.co.th

T&M Miihendislik San. veTic. LTD. STI.
34775Y. Dudullu —
Umraniye-Istanbul, Turkey
www.heidenhain.com.tr

HEIDENHAIN CO., LTD.
Taichung 40768, Taiwan
www.heidenhain.com.tw

GERTNER Service
02094 Kiev, Ukraine
www.heidenhain.ua

HEIDENHAIN CORPORATION
Schaumburg, IL 60173-5337 USA
www.heidenhain.us

AMS Co. Ltd
HCM City, Vietnam
E-mail: davidgoh@amsvn.com

MAFEMA SALES SERVICES C.C.
Kyalami 1684, South Africa
www.heidenhain.co.za

{EFTEEMIE., Bt R— L R—D DB RSN,

2E0N,

&Y > TLE:

T7AILBLORRIE,



